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ORREFORS JERNVERK  
SUOLA- JA PIPPURIMYLLY 
411185
Ajaton suola- ja pippurimylly, jotka on valmistet-
tu vaaleasta tammesta ja niissä on keraaminen 
mylly. Tuotteet sopivat hyvin jokapäiväiseen 
ruoanlaittoon ja ovat tyylikkäät myös koristeek-
si. Ihanteellinen ja ajaton lahjatuote!

Koko: 5,5x23,5 cm 
Hinta: 49 €

ORREFORS JERNVERK  
MAUSTEMYLLY 
411227
Kumipuusta valmistettu maustemylly suolalle 
ja pippurille. Materiaalina kumipuu on kevyt ja 
vahva. Maustemylly sopii käytettäväksi suolalle 
tai pippurille tilanteen mukaan.  
Keraaminen mylly. 

Väri: musta 99
Materiaali: kumipuu
Pakkaus: lahjapakkaus
Koko: 5,5x23,5 cm
Hinta: 34,90 €

ORREFORS HUNTING GRILLISETTI, 2 KPL 
411271
Laadukkaat grillivälineet on suunniteltu ulkoruoanlaittoon. Grillisetti sisältää grillilastan ja -pihdit, 
jotka on valmistettu käyttöä kestävistä materiaaleista. 

Pihdit voidaan myös lukita ja molemmat välineet voidaan ripustaa säilytystä varten.

Väri: Teräs 94 
Materiaali: Kahva akaasiapuuta, ruostumaton teräs 
Koko: 46 cm 
Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 34 €

ORREFORS HUNTING GRILLISETTI, 3KPL 
411270
3-osainen grillisetti sisältää grillilastan, pihdit ja -haarukan.

Tässä setissä on kaikki mitä tarvitset täydellisen ruoan valmistamiseen 
grillissä. Grillisetin mukana tulee käytännöllinen kangaskassi kiristysnyö-
rillä. Oivallinen lahja grillimestarille!

Väri: Teräs 94 
Materiaalit: Musta polypropeenikahva, ruostumaton teräs,  
puuvillainen säilytyspussi 
Koot: 40, 43, 40 cm 
Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 34 €

55



ORREFORS JERNVERK JÄÄPALAKULHO  
411213
Orrefors Jernverkin tyylikäs jääpalakulho on valmistettu kestävästä 
ruostumattomasta teräksestä. Pidä juomasi helposti viileänä. 
Jääkulhon mukana tulee jääpihdit ja kansi.

Väri: teräs 94 
Koko: 14,5x14 cm, 1,5 l
Hinta: 47 € 

ORREFORS JERNVERK SAMPPANJASAPELLI 
410852
Kun aiotaan juhlia kunnolla, mikään ei ole juhlallisempaa kuin pullo 
samppanjaa. Tee vaikutus vieraisiin ja avaa pullo tällä sapelilla.  
Pakattu kauniiseen puulaatikkoon.

Pituus: 43 cm
Hinta: 49 €

ORREFORS JERNVERK COOLER-SANKO 
411143
Tyylikäs alumiininen cooler-sanko on joka juhlien ehdoton tarjoiluastia. 
Täytä jäillä sekä juhlajuomilla ja sijoita tarjoilupöytään.

Materiaali: 100 % alumiini
Koko: 24,5x23x21 cm
Hinta: 35 €

ORREFORS JERNVERK COOLERI 
411198
Orrefors Jernverkin keskikokoisessa coolerissa on tilaa 2-3 pullolle. 
Valmistettu 100 % alumiinista, jossa on tukeva jalka. Pakattuna 
lahjapakkaukseen.

Väri: alumiini 94 
Koko: 32x23 cm
Hinta: 169 €

ORREFORS JERNVERK SAMPPANJACOOLERI 
411193
Orrefors Jernverkin tyylikäs alumiininen samppanjacooleri. Moderni ja 
pelkistetyn tyylikäs samppanjacooleri, joka pitää juoman viileänä jäiden 
kera. Anna kulhon erottua yksityiskohtana sisustuksessa.  
Sopii moderniin kattaukseen ja toimii myös muiden juomien viilentämi-
seen. Ihanteellinen kaivertamiseen. Pakattuna lahjapakkaukseen.

Väri: alumiini 94
Koko: 40x40x25 cm
Hinta: 119 €

LORD NELSON RPET PULLOKASSI 
411250
Ympäristöystävällinen pullokassi kantokahvoilla. Kassi on valmistettu
harmaasta RPET-huopakankaasta.

Väri: harmaa 97
Materiaali: huopa, RPET
Koko: 14,5x42 cm 
Hinta: 2,30 €
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ORREFORS JERNVERK VALURAUTAINEN PAISTINPANNU 
411262
Korkealaatuinen emaloitu valurautainen paistinpannu. Akaasiapuinen kahva eristää 
hyvin lämpöä ja tekee ruoanlaitosta mieluisaa. Toimii kaikilla liesitasoilla. Sopii myös 
uuniin irroitettavan kahvan ansiosta.

Väri: punainen 35, musta 99
Materiaali: emaloitu valurauta, akaasiapuu
Mitat: Ø 27 cm
Hinta: 55 €

ORREFORS JERNVERK ALUMIINIKATTILA 2,5L 
411265
Korkealaatuinen alumiinikattila paksulla 4,5 cm pohjalla. Erittäin kestävä ja laadukas 
pinnoite, joka sopii hyvin myös vähärasvaisen ruoan valmistukseen. Sopii kaikille 
liestitasoille.  

Väri: punainen 35, musta 99
Materiaali: emaloitu valurauta, akaasiapuu
Mitat: 2,5 L (20 x  9,5cm)
Hinta: 59 €

ORREFORS JERNVERK VALURAUTAINEN UUNIVUOKA 
411260
Korkealaatuinen emaloitu valurautainen uunivuoka. Valurauta johtaa erinomaisesti 
lämpöä ja vuoka sopii hyvin pitkään haudutettavien ruokien valmistukseen. Vuoan 
emalointi sisä- ja ulkopinnalla suojaa tuotetta ruostumiselta ja naarmuuntumiselta. 
Kaunis muotoilu.

Väri: punainen 35, musta 99
Materiaali: emaloitu valurauta
Mitat: 23 x 23 x 6 cm
Hinta: 49 €
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ORREFORS JERNVERK VALURAUTAPATA 2,8 L  
410763 
Emaloitu jykevä valurautapata. Soveltuu kaikkeen ruoanlaittoon ja 
toimii kaikenlaisilla uuneilla. Pakattu tyylikkääseen lahjalaatikkoon.

Väri: luonnonvalkoinen 02, punainen 35, oranssi 36,  
vihreä 65, vaaleanharmaa 92, harmaa 95, musta 99
Pakkaus: lahjalaatikko 
Koko: 2,8 litraa, 22x10 cm
Hinta: 89 €

ORREFORS JERNVERK VALURAUTAPATA 5 L 
410820
Emaloitu valurautapata, joka soveltuu ruoanlaittoon.

Väri: luonnonvalkoinen 02, punainen 35, oranssi 36, vihreä 65, 
vaaleanharmaa 92, harmaa 95, musta 99
Pakkaus: lahjalaatikko
Koko: 5 litraa, 18x26 cm
Hinta: 124 €

LAADUKAS EMALOITU VALURAUTAPATA ON KEITTIÖN KLASSIKKO.
VALITSE SEITSEMÄSTÄ VÄRISTÄ.

ORREFORS JERNVERK VALURAUTAPATA 3,5 L  
410781
Emaloitu jykevä valurautapata. Soveltuu kaikkeen ruoanlaittoon ja 
toimii kaikenlaisilla uuneilla. 

Väri: luonnonvalkoinen 02, punainen 35, oranssi 36,  
vihreä 65, vaaleanharmaa 92, harmaa 95, musta 99
Pakkaus: lahjalaatikko
Koko: 3,5 l, 36x22x17 cm
Hinta: 109 € 

ORREFORS JERNVERK TERÄSNUPPI  
432001
Irrallinen valurautapadan teräsnuppi, johon voi brändätä yrityksen 
logon. Tee valurautapadasta uniikki.

Väri: teräs 94
Pakkaus: muovipakkaus
Hinta: 7,90 €

9



ORREFORS JERNVERK TERÄSKATTILA 5,0 L 
410976 
Ruostumattomasta teräksestä valmistettu 5 litran kattila paksulla pohjalla. 
Toimii kaikilla liesitasoilla. 

Väri: teräs 94 
Pakkaus: lahjapakkaus
Tilavuus: 5 L
Hinta: 49 €

ORREFORS JERNVERK TERÄSKASARI 1,5 L 
410976
Ruostumattomasta teräksestä valmistettu kasari pitkällä kahvalla ja 
paksulla pohjalla.

Väri: teräs 94 
Pakkaus: lahjapakkaus
Tilavuus: 1,5 L
Hinta: 42 €

ORREFORS JERNVERK TERÄSKATTILA 3 L 
410976
Ruostumattomasta teräksestä valmistettu 3 litran kattila paksulla
pohjalla. Toimii kaikilla liesitasoilla. 

Väri: teräs 94
Pakkaus: lahjapakkaus 
Tilavuus: 3 L
Hinta: 45 €

ORREFORS JERNVERK WOKKIPANNU 32 CM 
410979

Wokki on niittänyt mainettaan niin wokkipannun kuin eri ruokien muodos-
sa ympäri maailmaa jo vuosien ajan. Uuden wokkipannumme korkeiden 
seinämien ja pyöreän muodon ansiosta vihanneksia, lihaa ja kanaa on 
helppo pyöritellä pannussa. Wokkipannumme on valmistettu ruostumat-
tomasta teräksestä ja sopii kaikille liesitasoille.

Koko: 32 cm
Väri: teräs 94
Hinta: 84 €

ORREFORS JERNVERK  
TARTTUMATON PAISTINPANNU 28 CM 
410980
Tee taikoja liedellä ja uunissa! Pannulla yksinkertaisetkin ruoka-aineet 
voidaan muuttaa herkulliseksi ateriaksi. Orrefors Jernverkin pannussa on 
tarttumaton pinta, joka tekee ruoanlaitosta vielä helpompaa. 
Pannun voi laittaa uuniin ja se toimii kaikilla liesitasoilla.

Väri: teräs 94 
Koko: 28 cm
Hinta: 69 €

ORREFORS JERNVERK KAHVASUOJA 
411141
Tyylikäs ja lämmönkestävä nahkainen kahvasuoja, jota voi käyttää  
paistinpannun kahvassa suojaamassa kättä kuumuudelta.

Koko: 20x6,5 cm
Hinta: 9,90 €

10



    
stainless
kitchen bond

ORREFORS JERNVERK TERÄKSINEN UUNIVUOKA 
410977
Valitse kuumuutta kestävä, tyylikäs uunivuoka. Orrefors Jernverk esittelee 
täydellisen vuoan, johon voit sekoittaa ainesosat, laittaa uuniin ja tuoda 
ruoan suoraan kuumana pöytään. Nopeaa ja yksinkertaista. 

Väri: teräs 94 
Koko: 38x24,5x5,5 cm
Hinta: 84 €

Pidätkö ruoanlaitosta? 

Keittiöstä on hyvä löytyä eri kokoisia 
kattiloita, jotta ruoanlaitosta tulisi  
entistä helpompaa ja toimivampaa. 
Nämä kattilat on valmistettu ruostu-
mattomasta teräksestä ja varustettu 
paksulla pohjalla.  
Helppo pitää puhtaana. Toimii kaikilla 
liesitasoilla. Kolme eri kokoa.

11



 stainless
kitchen bond

ORREFORS JERNVERK SALAATTIKULHO 
410958
Orrefors Jernverkin salaattikulho tuo lisäripauksen jokaiseen kattaukseen. 
Kulhon kauneutta voidaan hyödyntää keittiön sisustuksessa tai sellaise- 
naan tarjoiluastiana. Täytä astia esimerkiksi popcornilla tai salaatilla ja 
nauti!

Väri: teräs 94 
Koko: 30 cm
Hinta: 59 €

ORREFORS JERNVERK SALAATTIOTTIMET
410963
Ruostumattomasta teräksestä valmistetut salaattiottimet. 
Muotoilija Jon Eliasonin suunnittelema. 

Koko: 28x10 cm
Hinta: 34 €

ORREFORS JERNVERK KULHO, 3 KPL / PAKKAUS 
410983
Orrefors Jernverkin kulho sopii leivontaan ja ruoan tarjoiluun. Kaiken 
lisäksi se on vielä kaunis yksityiskohta keittiössäsi! Kulhossa on uniikki 
muotoilu ja sen avulla ruoka pysyy niin kylmänä kuin kuumana. Käytä 
jäätelökulhona kuumana kesäpäivänä tai nauti keitosta viileänä syysiltana.  

Väri: teräs 94
Pakkauksessa mukana kolme eri kokoista kulhoa: 16 cm, 20 cm, 24 cm. 
Hinta: 49 €

ORREFORS JERNVERK TERÄSTARJOILUALUSTA 
410982
Tarjoilualusta sopii raaka-aineiden leikkaamiseen kuin myös ruoan
tarjoiluun. Tämä tarjoilualusta on helposti puhdistettava, antibakteerinen 
ja se on hyväksi ympäristölle.  

Materiaali: ruostumaton teräs
Väri: teräs 94 
Koko: 28x39x0,2 cm
Hinta: 49 €

ORREFORS JERNVERK  
TERÄSKULHO SILIKONIPOHJALLA, 2 KPL / PAKKAUS 
410981
Ruostumattomasta teräksestä valmistettu kulho silikonipohjalla ja -kahval-
la. Kulhon pohjalla on silikonikerros, jonka avulla se pysyy  
pöydän pinnalla vakaasti ja kahvan avulla saat kunnon otteen reunasta. 
Pakkauksessa mukana kaksi kulhoa: 2 L ja 3 L . 

Väri: teräs 94
Koko: 2 L & 3 L 
Hinta: 49 €
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ORREFORS JERNVERK MEHUPURISTIN
410895
Mehupuristin, joka on helppo puhdistaa ja joka näyttää hyvältä keittiössä. 
Tämä mehupuristin keittiössä innostaa terveempään elämäntapaan. 
Puristat mehua helposti monista hedelmistä, eikä mehupuristin vaadi 
voiman käyttöä. Koneen kaikki irtonaiset osat voi hyvin laittaa astianpesu-
koneeseen.

Väri: musta 99
Koko: 39 (71) x 22 cm
Hinta: 149 €
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ORREFORS JERNVERK VALURAUTALAUTANEN 
410879
Väri: musta 99
Koko: 4,5x30 cm 
Materiaali: valurauta
Hinta: 49 €

ORREFORS JERNVERK VALURAUTAKULHO, ISO 
410878
Väri: musta 99
Koko: 10x25 cm. 
Materiaali: valurauta
Hinta: 49 €

ORREFORS JERNVERK VALURAUTAKULHO, PIENI 
410877
Väri: musta 99
Koko: 6,4x15 cm. 
Materiaali: valurauta
Hinta: 23 €
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 Jon Eliason 
 design studio
 ORREFORS JERNVERK

ORREFORS JERNVERK MINIVUOKA, 2 KPL  
410872
Muotoilija Jon Eliasonin suunnittelema minivuoka, jossa loihdit herkullisia 
jälkiruokia. Yhdistele Jon Eliasonin kokoelman muiden tuotteiden kanssa.

Väri: valkoinen 00, musta 99 
Materiaali: valurauta, jossa keraaminen pinnoite ja emaloitu sisäpinta
Koko: 6x13 cm  
Hinta: 44 €

ORREFORS JERNVERK KERAAMINEN  
GRATIINIVUOKA, 2 KPL 
410881 / 410929
Muotoilija Jon Eliasonin suunnittelema gratiinivuoka. 
Gratiinivuoat mahtuvat hyvin uunissa vierekkäin. 
Helppo pitää puhtaana. Vuoka sopii niin gratiinien valmistamiseen kuin 
tarjoiluun. Yhdistele Jon Eliasonin kokoelman muiden tuotteiden kanssa.
Saatavana myös yksittäisenä.
 
Väri: musta 99 
Materiaali: keraaminen valurauta, emaloitu sisäpinta
Koko: 21x28 cm 
Hinta: 410881 (2 kpl ) 85 € / 410929 (1 kpl) 49 € 

ORREFORS JERNVERK VALURAUTAKASARI 
410875
Muotoilija Jon Eliasonin suunnittelema tyylikäs kasari. 
Tuotteessa ei ole kemikaalikäsittelyä, vaikka se onkin 100 % valurautaa. 
Helppo pitää puhtaana ja ihanteellinen ruoanvalmistuksessa. Yhdistele 
Jon Eliasonin kokoelman muiden tuotteiden kanssa.

Väri: musta 99. Koko: 10x15 cm
Materiaali: valurauta
Hinta: 60 €

ORREFORS JERNVERK PIENI GRATIINIVUOKA, 2 KPL
411224
Muotoilija Jon Eliasonin suunnittelema minigratiinivuoka.  
Helppo pitää puhtaana ja toimii monessa tilanteessa.

Suunnittelija: Jon Eliason
Väri: musta 99
Materiaali: keraaminen valurauta, emaloitu sisäpinta
Koko: 23x16,8 cm 
Hinta: 54 €
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Orrefors Jernverkin laadukas veitsisarja 
tekee aterioiden tekemisestä helppoa. 
Veitset on valmistettu ruostumattomasta 
teräksestä ja kahvat ovat akaasiapuuta. 
Terävä ja tukeva veitsi helpottaa ruoanlai-
ttoa ja tekee siitä entistäkin hauskempaa. 
Nämä veitset ovat saatavilla yksittäin tai ko-
konaisessa veitsisetissä. Veitset pakattuna 
tyylikkääseen lahjalaatikkoon.

ORREFORS JERNVERK SANTOKU-VEITSI  
410973
Muotoiltu Santoku-veitsi on kehitetty Japanissa kolmeen eri käyttötarkoi-
tukseen: vihannesten, lintujen ja lihan paloitteluun. Japanilaista muotoilua 
veitsissä rakastavat niin ammattilaiset kuin kotikokit. Orrefors Jernverkin 
Santoku-veitsi on miellyttävä käytössä akaasiapuisen kahvan ja muotoillun 
terän ansiosta. 

Väri: teräs 94
terän pituus: 18 cm 
Hinta: 35 €

ORREFORS JERNVERK KUORIMAVEITSI 
410974
Mahdollisesti pienin, mutta käytetyin veitsi keittiössä. 
Kuorimaveitsen suora ja terävä terä mahdollistaa veitsen monipuolisen 
käytön. Voit kuoria, viipaloida, leikata ja käyttää sitä erilaisten ruokakoris-
teiden tekoon. Veitsi tuntuu erittäin miellyttävältä käytössä.

Väri: teräs 94
Koko: terä 9 cm
Hinta: 25 €

ORREFORS JERNVERK FILEOINTIVEITSI 
410975
Kalan tarjoaminen illallisella on terveellistä ja trendikästä. 
Orrefors Jernverkin fileointiveitsellä kalan perkaaminen ja fileointi 
onnistuu sulavasti. Orrefors Jernverkin korkealaatuinen veitsi on terävä ja 
sen kahva on valmistettu akaasiapuusta, joka istuu täydellisesti käteesi. 
Fileointiveitsi sopii myös kalvojen ja rasvan leikkaamiseen lihasta. 

Väri: teräs 94
Koko: terä 27 cm
Hinta: 35 €

ORREFORS JERNVERK KOKKIVEITSI 
410970
Kokkiveitsi on kaikki mitä tarvitset ruoanlaittoon. Korkealaatuisen 
Orrefors Jernverk-veitsen kahva on valmistettu akaasiapuusta, joka istuu 
täydellisesti käteesi. terävä ja tukeva veitsi tekee ruoanlaitosta helppoa ja 
mukavaa. 

Väri: teräs 94
Koko: terä 20 cm
Hinta: 35 €

ORREFORS JERNVERK FILEVEITSI  
410972
Tämä fileeveitsi on korvaamaton ruoanlaitossa! Veitsen pitkä, ohut ja 
joustava terä myötäilee fileoitavaa kalaa sulavasti. Veitsi sopii täydellisesti 
myös kanan tai lihan leikkaamiseen. Orrefors Jernverk fileveitsen kahva on 
valmistettu akaasiapuusta, joka istuu täydellisesti käteesi. 

Väri: teräs 94
Koko: terä 20 cm
Hinta: 35 €

ORREFORS JERNVERK VEITSISETTI, 6 KPL 
410988
Ultimaattinen veitsisetti! Laadukkaat veitset Orrefors Jernverkilta. 
Tämä monikäyttöinen veitsisetti sopii lahjaksi joka kotiin. Settiin sisältyy 
kuusi eri veistä: keittiöveitsi, kuorimaveitsi, fileveitsi, santokuveitsi, 
leipäveitsi ja fileointiveitsi. Kaikissa veitsissä on miellyttävä akaasiapuusta 
valmistettu kahva.

Väri: teräs 94
Hinta: 109 €
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ORREFORS JERNVERK  
PREMIUM KEITTIÖVEITSI
410938

Jon Eliasonin suunnittelema keittiöveitsi, jonka terä on valmistettu 
ruotsalaisesta teräksestä. Veitsen terän paino tekee veitsestä  
turvallisen ja miellyttävän kädessä.  

Materiaali: Sandvik 12C27™ teräs
Koko: terä 20 cm
Hinta: 49 €

ORREFORS JERNVERK  
PREMIUM JAPANILAINEN KOKKIVEITSI
410939

Tässä veitsessä japanilaiset perinteet kohtaavat ruotsalaisen 
muotoilun ja teräksen – lyömätön yhdistelmä. Jon Eliasonin 
suunnittelema. terä valmistettu ruotsalaisesta teräksestä. 

Materiaali: Sandvik 12C27™ teräs
Koko: terä 18 cm
Hinta:49 €

ORREFORS JERNVERK  
PREMIUM FILEVEITSI 
410940

Tässä veitsessä on pitkä, ohut ja taipuisa terä. terän ansiosta kalan 
fileointi käy helposti. Veitsi sopii hyvin myös lihan ja linnun viimeistelyyn. 
Veitsen tasapaino kahvan ja terän välillä on erinomainen. Jon Eliasonin 
suunnittelema.  
Materiaali: Sandvik 12C27™ teräs
Koko: terä 20 cm
Hinta: 49 €

ORREFORS JERNVERK  
BLACK VEITSISETTI, 2 KPL / PKT 
411258

Veitsisetti sisältää veitset, jossa on tummat veitsenterät ja kevyet 
puukahvat, luoden tyylikkyyttä ruoanlaittoon. Setti sisältää Santoku- ja 
keittiöveitsen. Näillä veitsillä leikkaat lihan, vihannekset ja hedelmät 
tarkasti ja tyylikkäästi. Täydellinen setti tyylikkäässä lahjarasiassa, sopii 
lahjaksi kaikille ruoan ystäville ja ammattikokeille. Saatavana myös 3 kpl 
veitsisetti 410869. Pakattuna lahjalaatikkoon.

Väri: musta 99
Materiaalit: terä terästä, kahva Wenge-puuta
Koko: Santoku 15,5 ja keittiöveitsi 15 cm
Hinta: 44 €

ORREFORS JERNVERK  
BLACK VEITSISETTI, 3 KPL 
410869
Orrefors Jernverkin veitsissä on ainutlaatuinen muotoilu. Veitsissä  
on tummat veitsenterät ja kevyet puukahvat. Pakkauksessa on  
tomaattiveitsi, japanilainen kokkiveitsi ja kokkiveitsi. Nämä veitset kestävät 
vuosia. 

Väri: musta 99
Materiaali: terämateriaali terästä, kahva Wenge-puuta
Koko: terän pituus - tomaattiveitsi 12 cm, 
japanilainen veitsi 18 cm ja kokkiveitsi 20 cm 
Hinta: 54 €
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ORREFORS JERNVERK  
PREMIUM KEITTIÖVEITSI, PIENI 
410959

Pieni ja helppokäyttöinen keittiöveitsi. Valmistettu ruotsalaisesta 
ruostumattomasta teräksestä. Muotoilija Jon Eliasonin suunnittelema.  

Materiaali: Sandvik 12C27™ teräs
Koko: terä 12 cm
Hinta: 35 €

ORREFORS JERNVERK  
PREMIUM FILEERAUSVEITSI KALALLE
410960

Sileä ja käytännöllinen fileerausveitsi kalalle. Valmistettu ruotsalaisesta 
ruostumattomasta teräksestä. Muotoilija Jon Eliasonin suunnittelema. 

Materiaali: Sandvik 12C27™ teräs 
Koko: terä 24 cm
Hinta: 49 €

ORREFORS JERNVERK  
PREMIUM VIHANNESVEITSI
410961

Iso ja leveä vihannesveitsi, joka leikkaa sekä pilkkoo vihannekset helposti 
ja siististi. Valmistettu ruotsalaisesta ruostumattomasta teräksestä.  
Muotoilija Jon Eliasonin suunnittelema.  

Materiaali: Sandvik 12C27™ teräs
Koko: terä 17 cm
Hinta: 49 €

ORREFORS JERNVERK KEITTIÖVEITSI, 3 KPL 
410899
Käytännöllinen ja laadukas veitsisetti. Setissä Japanilainen  
kokkiveitsi, leipäveitsi ja tomaattiveitsi. 

Koko: (terät) Japanilainen kokkiveitsi 17.5 cm, leipäveitsi 20 cm, 
tomaattiveitsi 12.5 cm
Hinta: 59 €

ORREFORS JERNVERK  
KEITTIÖVEITSISETTI 2 KPL / PKT
411257

Jon Eliasonin suunnittelemat keittiöveitset on valmistettu ruostumat-
tomasta teräksestä. Veitset on pakattuna vahvaan ja tyylikkääseen 
lahjapakkaukseen. Täydellinen lahja ruoan ystäville tai ammattikokeille. 
Setti sisältää Santoku- ja keittiöveitsen. Saatavana myös 3 kpl veitsisetti 
410899. Pakattuna lahjalaatikkoon. 

Väri: teräs 94
Materiaali: ruostumaton teräs
Koko: Santoku 18 ja keittiöveitsi 15 cm
Hinta: 49 €

ORREFORS JERNVERK RAASTIMET, 2 KPL / PAKKAUS 
411228
Raastimet ruoanlaittoon jotka täydentävät toisiaan kun valmistat illallista. 
Sopii mm. parmesaanin, suklaan tai sitruunaan raastamiseen. Pehmeä 
kumi edessä estää raastinrautaa liukumasta käytettäessä. Wenge-puusta 
valmistettu kahva on miellyttävä käteen.

Väri: teräs 94
Materiaali: wenge-puu, teräs
Pakkaus: lahjapakkaus
Koko: 30,5 & 38,5 cm
Hinta: 29 €
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ORREFORS JERNVERK PUINEN KEITTIÖVÄLINESETTI
410953
Setti sisältää kolme puista keittiövälinettä ruoanlaittoa varten. 

Materiaali: tammi
Koko: 33 cm
Hinta: 35 €

LORD NELSON LASINEN EVÄSRASIA 
411194
Bambusta valmistetussa kannessa on silikonitiiviste, jonka ansiosta kansi 
on tiivis. Rasia on pinottava ja sopii ruoan säilytykseen, 
lämmitykseen ja tarjoiluun. Konepestävä. Lasinen eväsrasia on 
ympäristöystävällinen vaihtoehto tavallisille muoviselle rasialle. 
Merkkaus mahdollista toteuttaa eväsrasian kanteen. BPA-vapaa.  
Saatavissa kolmessa eri koossa.

Väri: läpinäkyvä (lasi) 00 
Pakkaus: lahjapakkaus
Koot / hinta:
pieni 640 ml / 15 €,
keskikokoinen 1040 ml / 20 €, 
iso 1520 ml / 24 €

ORREFORS JERNVERK LASINEN EVÄSRASIASETTI, 
3 KPL / PAKKAUS 
411195
Lasinen eväsrasiasetti. Setissä kolme eri kokoista rasiaa. Bambusta 
valmistetussa kannessa on silikonitiiviste, jonka ansiosta kansi on tiivis. 
Rasia on pinottava ja sopii ruoan säilytykseen, lämmitykseen ja tarjoiluun. 
Konepestävä. Lasinen eväsrasia on ympäristöystävällinen vaihtoehto 
tavallisille muoviselle rasialle. Merkkaus mahdollista toteuttaa eväsrasian 
kanteen. BPA-vapaa.

Pakkaus: ruskea lahjalaatikko LN -logolla
Väri: läpinäkyvä (lasi) 00 
Koot: pieni 640 ml / keskikokoinen 1040 ml / iso 1520 ml
Hinta: 49 €
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ORREFORS JERNVERK LEIKKUULAUTA 
410941
Leikkuulauta on kestävää ja kaunista akaasia-puuta.  
Leikkuulauta on tyylikäs keittiön sisustuselementti,  
joka sopii loistavasti myös tarjoilualustaksi.

Materiaali: akaasiapuu
Koko: 36x24x2 cm
Hinta: 39 €

ORREFORS JERNVERK LEIKKUULAUTA 
410340
Kaunis leikkuulauta akaasiapuusta. Vahvaa leikkuulautaa kiertää ura, joka 
estää murusten tai nesteen putoamista pöydälle. Tämä tekee laudasta 
käytännöllisen keittiövälineen.

Väri: ruskea 08
Materiaali: akaasiapuu
Pakkaus: lahjapakkaus
Koko: 37x25x1,5 cm
Hinta: 23 €

ORREFORS JERNVERK LEIKKUULAUTA 2 KPL / PAKKAUS 
410338
Pakkauksessa kaksi kevyttä leikkuulautaa, jotka on valmistettu kauniista  
akaasiapuusta. Voit käyttää sitä kasvisten pilkkomiseen tai tarjoilualustana.  
Leikkuulautoja kiertää ura, joka estää murusten tai nesteen putoamista pöydälle.  
Isoa leikkuulautaa 410339 on saatavissa erikseen.

Väri: ruskea 08 
Materiaali: akaasiapuu 
Pakkaus: lahjapakkaus 
Koko: 32x20x1,5 cm, 37x25x1,5 cm  
Hinta: 35 €

ORREFORS JERNVERK ISO LEIKKUULAUTA 
410339
Leikkuulautaa, joka on valmistettu kauniista akaasiapuusta. Voit 
käyttää sitä kasvisten pilkkomiseen tai tarjoilualustana. Leikkuulautaa 
kiertää ura, joka estää murusten tai nesteen putoamista pöydälle. 

Väri: ruskea 08 
Materiaali: akaasiapuu 
Pakkaus: lahjapakkaus 
Koko: 45,5x30,5x2 cm 
Hinta: 37 €

ORREFORS JERNVERK VEITSITELINE
410947
Käytännöillinen ja tyylikäs veitsiteline on varustettu magneetilla, joka pitää 
veitset vankasti rivissä. Valmistettu akaasiapuusta.

Koko: 25x27x12 cm
Hinta: 54 €

ORREFORS JERNVERK  
VEITSITELINE  
MAGNEETTISIVUILLA
411269
Akaasiapuusta valmistettu veitsiteline kah-
della magneettisivulla. Tähän telineeseen 
kiinnität helposti veitset kummalle puolelle 
tahansa. Yksinkertainen ja tyylikäs veitsiteli-
ne, joka sopii kaikkiin keittiöihin.
Tämän veitsitelineen avulla pääset helposti 
käsiksi veitsiisi ruokaa laittaessasi ja veitse-
si säilyvät terävinä pidempään.

Väri: Puu 02
Materiaali: 100 % akaasiapuuta, magneetit 
molemmilla puolilla
Koko: 25x10x22 cm
Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 54 €
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ORREFORS JERNVERK JUUSTOVEITSET, 4 KPL 
411263
Kutsu ystäviä herkulliseen juustoiltaan viinin kera tai anna lahjaksi 
ruoan ystävälle. Veitsissä on tummat terät, ja niiden kahvat ovat 
tyylikästä ja kevyttä akaasiapuuta. Sarja sisältää 4 erilaista veistä, 
jotka sopivat erinomaisesti sekä pehmeiden että kovien juustojen 
leikkaamiseen.

Tyylikäs juustosetti on mukava yksityiskohta pöydällä ja sopii myös 
alkupaloihin sekä tapaksiin.

Väri: Musta 99 
Materiaali: Akaasiapuu, terä ruostumatonta terästä 
Koko: Veitsen terä 8 cm 
Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 18,90 €

ORREFORS JERNVERK JUUSTOTARJOTIN VEITSISARJALLA, 3 KPL 
411264
Ylellinen juustotarjotin akaasiapuusta ja trendikkäästä terrazzo-kivestä. Setissä kolme juustoveistä, joissa on 
yhteensopivat kädensijat. Tyylikäs setti on mukava yksityiskohta pöydällä ja sopii täydellisesti erilaisten juustojen ja 
leivonnaisten kanssa. 

Väri: Puu 02 
Materiaalit: Akaasiapuu, terrazzo -kivi, terä ruostumaton teräs 
Koko: 40x18x1,4 cm, veitsen terä 8 cm 
Pakkaus: Lahjapakkaus  
Hinta: 45 €
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KOSTA LINNEWÄFVERI  
ELIZA RECYCLED LAUTASLIINA, 6 KPL 
411181
Väri: valkoinen 00, viininpunainen 38, vaaleanharmaa 92, tummanharmaa 97 
Materiaali: 70 % kierrätyspuuvilla / 30 % polyesteri.
Koko: 46x46 cm
Hinta: 14,90 €

KOSTA LINNEWÄFVERI  
ELIZA RECYCLED KEITTIÖTEKSTIILISETTI 1+6 
416157
Setti sisältää pöytäliinan ja 6 kpl:tta lautasliinoja.

Väri: valkoinen 00, viininpunainen 38, vaaleanharmaa 92,  
tummanharmaa 97 97 
Pakkaus: lahjapakkaus 
Koko: pöytäliina 150x250 cm, lautasliina 46x46 cm
Hinta: 45 €

KOSTA LINNEWÄFVERI  
ELIZA RECYCLED KEITTIÖTEKSTIILISETTI 1+12  
416164
Setti sisältää pöytäliinan ja 12 kpl:tta lautasliinoja.

Väri: valkoinen 00, viininpunainen 38, vaaleanharmaa 92,  
tummanharmaa 97 
Pakkaus: lahjapakkaus
Koko: pöytäliina 150x350 cm, lautasliina 46x46 cm
Hinta: 65 €

KOSTA LINNEWÄFVERI  
ELIZA RECYCLED PÖYTÄLIINA 
411181

Väri: valkoinen 00, viininpunainen 38, vaaleanharmaa 92, tummanharmaa 97
Materiaali: 70 % kierrätyspuuvilla / 30 % polyesteri.
Koko ja hinta: 
150x250 cm / 26,90 €
150x350 cm / 37,90 €
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KOSTA LINNEWÄFVERI PELLAVAKEITTIÖPYYHE 
420045
Keittiöpyyhe tuo iloa ja viihtyisyyttä sisutukseen.  
Laadukas pellavakeittiöpyyhe on näppärä apu ruuanlaitossa.  

Väri: valkoinen 00, luonnonvalkoinen 02, viininpunainen 38,  
tummansininen 58, vaaleanharmaa 92, tummanharmaa 97
Pakkaus: muovipakkaus banderollilla
Koko: 50x70 cm
Hinta: 14,90 €
.

Pellavatekstiilisarja sisältää  
lautasliinoja, keittiöpyyhkeitä ja  
pöytäliinoja kahdessa koossa.  
Valmistettu 100 % pellavasta.  
Helppohoitoinen ja kestävä.  
Pesu 40 asteessa. 
Sarja sisältää kuusi luonnollista  
värisävyä, jotka antavat rauhallisen  
ja harmonisen tunnelman  
sisustukseen. 
Ne sopivat yhtä hyvin jokapäiväiseen 
pöytään kuin juhliin.   

KOSTA LINNEWÄFVERI PELLAVALAUTASLIINA 
420045
Luo vaihtelua kattaukseen pellavalautasliinoilla. Pellavan rypyt tuovat 
kattaukseen luonnetta. 

Väri: valkoinen 00, luonnonvalkoinen 02, viininpunainen 38,  
tummansininen 58, vaaleanharmaa 92, tummanharmaa 97
Pakkaus: muovipakkaus banderollilla 
Koko: 46x46 cm 
Hinta: 10,90 €
.

KOSTA LINNEWÄFVERI PELLAVAPÖYTÄLIINA 
420045
Pöytäliina pehmeää ja pestyä pellavaa. Valmistettu 100 % pellavasta. 
Pöytäliina auttaa sinua viimeistelemään kauniin kattauksen ja tuomaan 
sisustukseen runsautta. Saatavana kahdessa eri koossa. Yhdistä saman 
sarjan lautasliinojen ja keittiöpyyhkeiden kanssa. 

Väri: valkoinen 00, luonnonvalkoinen 02, viininpunainen 38,  
tummansininen 58, vaaleanharmaa 92, tummanharmaa 97
Pakkaus: muovipakkaus banderollilla
Koko ja hinta: 
145x250 cm / 89 €
145x350 cm / 119 €
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LORD NELSON VICTORY ESILIINA 
411266
Taskullinen esiliina on valmistettu puuvillasta ja pellavasta, jonka kuviona on 
 merihenkinen sininen raitakuvio. Esiliinassa on edessä tasku, säädettävä ja  
solmittava niska- ja vyötärönauha. Niskanauhassa keinonahkaiset yksityiskohdat. 
Täydellinen lahja leipurille tai ruoan ystävälle! Yhdistä esiliina yhdessä 411268  
patalappujen tai 411267 patakintaan kanssa.

Väri: Tummansininen / valkoinen 00 
Materiaali: 72 % puuvillaa, 28 % pellavaa 
Koko: 65x85 cm 
Pakkaus: Muovipakkaus  
Hinta: 29 €

LORD NELSON VICTORY PATAKINNAS 
411267
Puuvillasta ja pellavasta valmistettu patakinnas, jonka kuviona on merihenkinen 
sininen raitakuvio. Pehmustettu kinnas suojaa kättä kuumuudelta ruoanlaitossa tai 
leivottaessa. Ripustuslenkin ansiosta patakinnas on helppo ripustaa ja ottaa myös 
nopeasti käyttöön. Yhdistä patakinnas yhdessä 411268 patalappujen tai 411266 
esiliinan kanssa.

Väri: Tummansininen / valkoinen 00 
Materiaali: 72 % puuvillaa, 28 % pellavaa 
Koko: 16 x 32 cm 
 
Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta:9,90 €

LORD NELSON VICTORY PATALAPUT, 2 KPL 
411268
Puuvillasta ja pellavasta valmistettu patalappusetti, jonka kuviona on merihenkinen 
sininen raitakuvio. Patalaput auttavat sinua suojaamaan keittiön askareissa. Ripustus-
lenkin ansiosta patalappu on helppo ripustaa ja ottaa myös nopeasti käyttöön. Yhdi-
stä patalaput muihin saman sarjan tuotteisiin ja yhtenäinen kokonaisuus keittiöön.

Väri: Tummansininen / valkoinen 00 
Materiaali: 72 % puuvillaa, 28 % pellavaa 
Koko: 20x20 cm 
Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 11,90 €
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KOSTA LINNEWÄFVERI ESILIINA  
411215
Kosta Linnewäfverin esiliina kestävästä puuvillasta. Esiliinassa on
tasku edessä, vyötäröllä solmittava nauha, säädettävä niskanauha
ja yksityiskohtina PU-nahkaa ja metallinapit.  
Pakattuna muovipakkaukseen.

Väri: hiekka 03, tummansininen 58, harmaa 95
Materiaali: 100 % puuvilla, yksityiskohdat PU-nahkaa
Koko: 65x100 cm
Hinta: 29 €

KOSTA LINNEWÄFVERI ESILIINA  
411218
Tyylikäs puuvillaesiliina, jossa säädettävä niskalenkki ja edessä
kolme taskua. Hihnat ja yksityiskohdat PU-nahkaa. Essu suojaa
vaatteita kokatessa. Pakattuna muovipakkaukseen.

Väri: hiekka 03, tummansininen 58, harmaa 95
Materiaali: 100 % puuvilla, yksityiskohdat PU-nahkaa
Koko: 65x100 cm
Hinta: 33 €

NIGHTINGALE KEITTIÖMESTARIN ESILIINA  
410673
Erittäin käytännöllinen, säädettävällä niskaremmillä varustettu esiliina. 
Kätevä tasku.	

Väri: valkoinen 00, pinkki 30, tummansininen 58, harmaa 95, musta 99
Materiaali: 65 % polyesteriä ja 35 % puuvillaa 
Paino: 180 g/m²
Koko: 70x90 cm 
Hinta: 13,90 € 

KOSTA LINNEWÄFVERI SAMMUTUSPEITE  
411180
Tuote ei ole toimitettavissa Suomeen.

Väri: valkoinen 00, ruskea 08, tummansininen 58, harmaa 95, musta 99
Koko: 120x120 cm
Hinta: 26 €
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KOSTA LINNEWÄFVERI 
ELIZA RECYCLED PATAKINNAS 
411183
Kierrätysmateriaalista valmistettu laadukas ja käytännöllinen patakinnas.  
Patakinnas suojaa kuumien astioiden kanssa ja samalla koristaa kotiasi. 
Yhdistä kintaat muihin Eliza-sarjan kierrätettyihin tekstiileihin ja luo tyyli-
käs kokonaisuus keittiöön.  

Väri: viininpunainen 38, vaaleanharmaa 92
Materiaali: 70 % kierrätyspuuvilla / 30 % polyesteri
Koko: 31 cm
Hinta: 6,50 €
.

KOSTA LINNEWÄFVERI 
ELIZA RECYCLED PATALAPPU 
411182
Kierrätysmateriaalista valmistetut laadukkaat ja käytännölliset patalaput, 
jotka auttavat sinua välttämään sormien polttamisen. Pakkauksessa 2 kpl 
patalappuja. Yhdistä kintaat muihin Eliza-sarjan kierrätettyihin tekstiileihin 
ja luo tyylikäs kokonaisuus keittiöön. 

Väri: viininpunainen 38, vaaleanharmaa 92 tummanharmaa 97
Materiaali: 70 % kierrätyspuuvilla / 30 % polyesteri 
Koko: 20x20 cm
Hinta: 6,50 €

KOSTA LINNEWÄFVERI GRILLIKINNAS 
411219
Kosta Linnewäfverin grillikinnas on valmistettu 100 % puuvillasta.  
Grillikinnas suojaa kättä kypsennyksen tai paistamisen aikana.  
Grillikintaassa on PU-nahasta tehty tyylikäs yksityiskohta, jonka avulla 
ripustat käsineen kätevästi esimerkiksi koukkuun. Yhdistä ja kokoa keit-
tiösetti yhdessä esiliinan 411215 tai 411218 sekä patalappujen 411220 
kanssa. Pakattuna muovipakkaukseen.

Väri: hiekka 03, tummansininen 58, harmaa 95 
Koko: 18x31 cm. 
Hinta: 9,50 €
.

KOSTA LINNEWÄFVERI PATALAPUT 2 KPL / SETTI 
411220
Puuvillasta valmistetut käytännölliset patalaput, jotka auttavat sinua  
suojaamaan keittiön askareissa. Pakkauksessa 2 kpl patalappuja.  
PPatalapun pinnassa on tikkauskuvio ja toppaus.
Tyylikäs yksityiskohta ripustuslenkissä on PU-nahkaa.
Pakattuna muovipakkaukseen.

Väri: hiekka 03, tummansininen 58, harmaa 95
Koko: 20x20 cm
Hinta: 12.90 €
.
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KOSTA LINNEWÄFVERI  
RECYCLED KEITTIÖPYYHE  
410955
Yksivärinen ja monipuolinen keittiöapuri, joka on valmistettu  
kierrätetystä puuvillasta (70 %). 

Materiaali: 70 % kierrätyspuuvilla, 30 % polyesteri 
Väri: viininpunainen 38, tummansininen 58, vihreä 65, harmaa 95
Koko: 40x60 cm
Hinta: 2,90€

KOSTA LINNEWÄFVERI  
RECYCLED RAIDALLINEN KEITTIÖPYYHE 
410954
Monipuolinen keittiöapuri, joka on valmistettu kierrätetystä  
puuvillasta (70 %). Raitakuvio. 

Väri: viininpunainen 38, tummansininen 58, vihreä 65, harmaa 95 
Materiaali: 70 % kierrätyspuuvilla, 30 % polyesteri 
Koko: 40x60 cm
Hinta: 2,90 €

KOSTA LINNEWÄFVERI  
KEITTIÖPYYHE, 2 KPL 
410950
Laadukas pellavakeittiöpyyhe raitakuvioinnilla.  
Keittiöpyyhkeitä on 2 kpl, joiden ympärille on kiedottu koristenauha. 

Väri: tummansininen 58, harmaa 95
Materiaali: 50 % pellava, 50 % puuvillaa
Koko: 40x60 cm
Hinta: 9,50 €
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KOSTA LINNEWÄFVERI  
RECYCLED KEITTIÖPYYHE 
411190
Kierrätetystä puuvillasta valmistettu keittiöpyyhe pienellä ruutukuviolla. 
Luo keittiöpyyhkeillä värien harmoniaa ja kotoisaa tunnelmaan keittiöön. 

Väri: punainen 35, tummansininen 58, harmaa 95 
Materiaali: 70 % kierrätetty puuvilla, 30 % polyesteri
Koko: 40x60 cm
Hinta: 2.90 €

KOSTA LINNEWÄFVERI  
RECYCLED RUUDULLINEN KEITTIÖPYYHE 
410956
Ruudullinen ja monipuolinen keittiöapuri, joka on valmistettu  
kierrätetystä puuvillasta (70 %). 

Materiaali: 70 % kierrätyspuuvilla, 30 % polyesteri 
Väri: viininpunainen 38, tummansininen 58, harmaa 95, vihreä 65
Koko: 40x60 cm
Hinta: 2,90 €

QUEEN ANNE  
KEITTIÖPYYHE, 2 KPL / PAKKAUS 
410678
Ruudulliset keittiöpyyhkeet 100 % puuvillaa.

Väri: punainen 35, turkoosi 54, tummansininen 58,  
tummanharmaa 97, musta 99 
Koko: 70x90 cm 
Hinta: 7 €

LORD NELSON  
VICTORY KEITTIÖPYYHE, 2 KPL 
410838
Pakkauksessa 2 kpl:tta keittiöpyyhkeitä. Pehmeä, kestävä ja tyylikäs  
keittiöpyyhe. Ruudullinen ja raidallinen lankavärjätty kuvio.

Koko: 50x70 cm
Hinta: 9 €
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LORD NELSON KUNGSHAMN  
FROTEESARJA FAIRTRADE® 
416148
Tämä Reilun kaupan pyyhesetti on 550 g/m2 puuvillaa.  
Setti sisältää kaksi suihkupyyhettä koossa 70x130 cm sekä  
kaksi käsipyyhettä koossa 50x70 cm. Pyyhkeet on pakattu  
lahjalaatikkoon. Valitse suosikkisi 24 eri väristä.

Pakkaus: lahjalaatikko
Hinta: 59,90 €

LORD NELSON  
FROTEEPYYHKEET FAIRTRADE®  
410004
Reilun kaupan -froteepyyhesarja miellyttävää 550 g/m2 silmukkafroteeta. 
Täydellinen lahja kaikille, jotka nauttivat itsensä hemmottelusta ja joille 
valinnoilla on merkitystä. 

Väri: valkoinen 00, hiekka 03, nougat 04, keltainen 14, vaalea pinkki 20,  
roosa 23, pinkki 30, punainen 35, terrakotta 36, oranssi 37, viini 38,  
vaalea liila 44, liila 46, turkoosi 54, royal 55, sininen 57, mariini 58,  
denim 59, aquan vihreä 61, omenan vihreä 63, petroolin vihreä 65,  
harmaa 95, tummanharmaa 97, musta 99

Paino: 550 g/m²
Koko ja hinta: 
30x50 cm / 4,50 € 
50x70 cm / 8,90 €
70x130 cm / 18,90 €
90x150 cm /29,90 €

Lord Nelsonin korkealaatuiset pyyhkeet on valmistettu Reilun kaupan 
puuvillasta, jonka tuotannossa noudatetaan tiukkoja ympäristömääräyksiä. 
Pyyhkeiden Reilun kaupan merkki takaa ympäristöystävällisen tuotteiden 
valmistuksen sekä työskentely-ympäristön puuvillan viljelijöille. Valitsemalla 
Reilun kaupan – tuotteen vaikutat parempien työskentelyolosuhteiden 
luomiseen puuvillan tuottajille sekä kestävään kehitykseen.

100% puuvilla 550 g
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LORD NELSON VICTORY CABANA RANTAPYYHE 
420644
Erittäin imukykyinen rantapyyhe. Siniset leveät raidat pyyhkeen molemmil-
la puolilla. Lyhyet kudontasilmukat tekevät pyyhkeestä ihanan pehmeän 
ja miellyttävän käyttää. Cabana-rantapyyhe on erittäin imukykyinen, joten 
siihen on mukava kääriytyä virkistävän uinnin jälkeen. Saatavissa eri 
väriyhdistelmissä. Pakattuna muovipakkaukseen.

Väri: tummansininen / hiekka 5803, tummansininen / keltainen 5812, 
tummansininen / punainen 5835, turkoosi / pinkki 5430 
Materiaali: 100 % puuvilla
Koko: 80x160 cm
Hinta: 32 €

LORD NELSON VICTORY MULTI RANTAPYYHE 
420645
Monivärinen ja raidallinen rantapyyhe, joka erottuu hyvin rannalla värinsä 
ansiosta. Pyyhe on erittäin imukykyinen sekä pehmeä ja se on mukava 
kietoa ympärille uinnin tai saunan jälkeen.

Väri: tummansininen 58, monivärinen 999
Materiaali: 100 % puuvilla
Koko: 160x80 cm
Hinta: 32 €
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LORD NELSON VICTORY RANTAPYYHE  
420640
Houkuttelevan pehmeä raitapyyhe. Pyyhkeen ainutlaatuinen kudonta tuo 
pyyhkeeseen kaksi erisävyistä puolta. 
Lyhyet kudontasilmukat tekevät pyyhkeestä ihanteellisen pehmeän 
esimerkiksi rannalle. 100 % puuvilla. 

Väri: sininen / roosa 5023, turkoosi / fuksia 5430, 
hiekka / tummansininen 5803, tummansininen / punainen 5835, 
vihreä / harmaa 6546, harmaa / musta 9995 
Paino: 400 g/m2

Koko: 80x160 cm. 
Hinta: 32 €

LORD NELSON VICTORY KYLPYPYYHE 
420643
Tyylikäs merihenkinen kylpypyyhe, jossa aaltomainen ja raidallinen pin-
tastruktuuri. Pyyhe tuntuu mukavalta iholla ja kuivaa hyvin.

Väri: hiekka 03, pinkki 23, tummansininen 58, harmaa 95
Koko: 80x160 cm
Hinta: 34 €

LORD NELSON VICTORY SEASIDE FROTEEPYYHE
410123
Pehmeä ja raidallinen froteepyyhe merihenkisellä värityksellä.  
Saatavilla kolmea eri kokoa

Väri: valkoinen 00, tummansininen 58
Materiaali: 100% puuvilla / 500 g/m²
Pakkaus: muovipakkaus
Koot ja hinnat: 
50x70 cm / 10,90 €
70x130 cm / 23 €
80x160 cm / 30 €

LORD NELSON MIKROKUITUPYYHE
411243
Mikrokuituinen pyyhe on todella imukykyinen ja kuivuu nopeasti. Pyyhe 
menee erittäin pieneen tilaan ja on kätevä kuljettaa säilytyspussissa 
vaikkapa reppuretkellä, kuntosalilla, piknikillä tai matkustaessa. Mukana 
säilytyspussi.

Väri: tummansininen 58, harmaa 95
Materiaali: 80 % polyesteri, 20 % nylon
Pakkaus: verkkosäilytyspussi
Koot ja hinnat: 
40x870 cm / 8,50 €
50x100 cm / 10,90 €
90x180 cm / 27,90 €
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LORD NELSON VICTORY RECYCLED  
HAMAM-PYYHE
410221
Arjen ylellisyyttä kierrätetystä puuvillasta (70%) valmistetulla hamam-
pyyhkeellä. Pyyhe on miellyttävän tuntuinen ihoa vasten ja kuivuu nope-
asti. Mahtuu hyvin pieneen tilaan ja on helppo ottaa mukaan matkoille tai 
harrastuksiin.

Väri: punainen 35, tummansininen 58, vihreä 65, harmaa 95, musta 99
Materiaali: 70 % puuvilla, 30 % polyesteri
Koko: 90x150 cm
Hinta: 18,90 €

38



00 58

50 00 60

03 35 58 60 95

03 35 58 60 95

03 35 58 60 95

LORD NELSON VICTORY TORSVIK HAMAM-PYYHE
410221
Hamam-pyyhe raitakuvioinnilla. Saatavissa kaksi eri kokoa. 
Ihanteellinen mukaan rannalle tai piknikille. Pyyhe mahtuu
pieneen tilaan ja on helppo ottaa mukaan reissuihin.

Väri: valkoinen 00, tummansininen 58
Materiaali: 100 % puuvilla
Pakkaus: muovipakkaus
Koot ja hinnat:
90x150 cm / 17,90 €
100x180 cm / 22 €

LORD NELSON VICTORY MEDBO HAMAM-PYYHE 
410335 
Hamam-pyyhe klassisella raitakuviolla ihanan pastellisissa väreissä. Kevyt 
ja kätevä ottaa matkalle mukaan. Valitse kahdesta eri koosta. Yhdistä 
samassa kokoelmassa olevan puuvillakassin 410336 kanssa.

Väri: sininen 50, vihreä 60, harmaa 95 
Materiaali: 100 % puuvilla 
Pakkaus: muovipakkaus 
Koko / hinta: 
90x150 cm / 17,90 € 
100x180 cm / 22 €

LORD NELSON VICTORY MORHULT HAMAM-PYYHE  
410216
Ihana hamam-pyyhe klassisen valkoisilla raidoilla. 100 % puuvillaa, hapsut 
reunoissa. Saatavissa viidessä eri värissä. Ihanteellinen mukaan vaikkapa 
piknikille, mökille tai rannalle.

Väri: hiekka 03, punainen 35, tummansininen 58, vihreä 60, harmaa 95 
Koko: 90x150 cm 
Hinta: 17,90 €

LORD NELSON VICTORY AMDAL HAMAM-PYYHE 
410217 
Raidallinen hamam-pyyhe. 100 % puuvillaa, hapsut reunoissa.Saatavissa 
viidessä eri värissä. Hamam -pyyhkeellä on useita käyttötarkoituksia. 
Se mahtuu pieneen tilaan ja on helppo ottaa mukaan matkoille tai 
harrastuksiin.

Väri: hiekka 03, punainen 35, tummansininen 58, vihreä 60, harmaa 95 
Koko: 80x160 cm 
Hinta: 17,90 €

LORD NELSON VICTORY SKÄRBO HAMAM-PYYHE 
410218 
Lord Nelsonin hamam-pyyhe pienillä valkoisilla raidoilla. 100 % puuvillaa, 
hapsut reunoissa. Saatavissa viidessä eri värissä. Ihanteellinen mukaan 
vaikkapa piknikille, mökille tai rannalle.

Väri: hiekka 03, punainen 35, tummansininen 58, vihreä 60, harmaa 95 
Koko: 90x150 cm 
Hinta: 17,90 €
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KOSTA LINNEWÄFVERI  
LINDA PUUVILLA-PELLAVAPYYHE
410059
Pehmeä ja imukykyinen pyyhe, jossa on uudenaikaista modernia  
suunnittelua. Molemmin puolin kudottu pyyhe on sekoitus puuvillaa ja 
pellavaa. Lopputuloksena erittäin imukykyinen moderni pyyhe kauniilla  
viimeistelyllä. 

Väri: valkoinen 00, hiekka 03, turkoosi 54, tummansininen 58,  
harmaa 95, tummanharmaa 97
Materiaali: 70 % puuvillaa, 30 % pellavaa
Koko ja hinta: 
50x70 cm / 11,90 € 
70x130 cm / 24,50 €
90x150 cm / 35 €

KOSTA LINNEWÄFVERI 
LINDA PYYHESETTI 2+2
416153
Erittäin imukykyinen pyyhesetti puuvilla-pellavasekoitetta. Pakkauksessa on 
2 kpl 50x70 cm käsipyyhettä ja 2 kpl 70x130 cm suihkupyyhettä.

Materiaali: 70 % puuvillaa, 30 % pellavaa.
Hinta: 74 €
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KOSTA LINNEWÄFVERI FROTEESETTI  
416151
Korkealaatuinen ja erittäin paksu (600 g/m²) pyyhesetti, 100 % puuvillaa. 
Setissä kaksi 50x70 cm käsipyyhettä ja kaksi 65x135 cm suihkupyyhettä. 
Pakattu lahjalaatikkoon. 

Väri: valkoinen 00, hiekka 03, punainen 35, tummansininen 58,  
tummanharmaa 97, musta 99
Hinta: 79 €

KOSTA LINNEWÄFVERI FROTEEPYYHE  
410934
Korkealaatuinen, erittäin paksu (600 g/m²) froteepyyhe.  
Materiaalina 100 % puuvillaa.

Väri: valkoinen 00, hiekka 03, punainen 35, tummansininen 58, 
tummanharmaa 97, musta 99
Pakkaus: muovipakkaus
Koko ja hinta: 
50x70 cm / 12,50 €
65x130 cm / 25 €
90x150 cm / 39 €
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QUEEN ANNE ASKERSUND FROTEESETTI 
416044
Froteesetti on 420 g/m2 puuvillaa ja sisältää kaksi käsipyyhettä  
koossa 50 x 70 cm, sekä kaksi suihkupyyhettä koossa 65 x 135 cm.
Pakattu lahjalaatikkoon. 

Väri: väriskaala Queen Anne 410001
Materiaali: 100 % puuvilla
Pakkaus: lahjalaatikko
Hinta: 49 €

QUEEN ANNE FROTEEPYYHKEET  
410001
Erittäin edullinen sarja hyvin imukykyisiä pyyhkeitä, jotka löytyvät mo-
nessa herkullisessa värissä. 420 g/m² puuvillaa. Oeko-Tex-sertifioitu.

Väri: valkoinen 00, punainen 35, oranssi 37, liila 46, turkoosi 54, 
royal 55, sininen 56, tummansininen 58, omenan vihreä 63,  
vaaleanharmaa 95, tummanharmaa 97, musta 99
Koko ja hinta: 
30x50 cm / 3,50 €
50x70 cm / 6,50 €
65x130 cm / 16 € 
90x150 cm / 22 €
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LORD NELSON VICTORY FROTEEPYYHKEET  
410424
Ylellistä 550 g/m² ruudullista silmukkafroteeta. Lord Nelson Victory on 
täydellinen valinta, kun vain paras on kyllin hyvää!

Väri: valkoinen 00, punainen 35, tummansininen 58, harmaa 95,  
tummanharmaa 98, musta 99
Koko ja hinta: 
50x70 cm / 9,90 €
65x130 cm / 24 €
90x150 cm / 35 €

LORD NELSON SMÖGEN FROTEESETTI 2+2 
410426
Setti on 550 g/m² puuvillaa ja sisältää kaksi käsipyyhettä 50x70 cm  
ja kaksi suihkupyyhettä 65x130 cm.Valitse suosikkisi kuudesta eri väristä.

Pakkaus: lahjalaatikko
Koko: 50x70 cm, 65x130 cm
Hinta: 70 €
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QUEEN ANNE KYLPYTAKKI 
410906
Vohvelikankainen kylpytakki 65 % polyesteria ja 35 % puuvillaa.  
Kauniit viimeistellyt yksityiskohdat.

Väri: valkoinen 00, tummanharmaa 97 
Pakkaus: muovipakkaus 
Koot: S/M, L/XL 
Hinta: 57 €

QUEEN ANNE KYLPYTAKKI 
410003
Klassinen ja erittäin imukykyinen kylpytakki on 360 g/m² silmukkafroteeta. 
Kylpytakki on kudottua silmukkafroteeta, joten voit pukea sen päällesi jo 
ennen ensimmäistä pesua.

Väri: valkoinen 00, tummansininen 58, tummanharmaa 97 
Pakkaus: muovipakkaus 
Koko: S/M, L/XL.  
Hinta: 75 €
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LORD NELSON VICTORY VELOUR KYLPYTAKKI  
420638
Lord Nelson Victory kylpytakki. Merihenkinen puuvilla-velour-kylpytakki 
sopii täydellisesti aamutakiksi ja kotona oleiluun pehmeän materiaalinsa 
ansiosta. Oeko-Tex-sertifioitu. 

Materiaali: 100 % puuvilla, 400 g/m ²
Väri: valkoinen 00, tummansininen 58
Koko: S/M, L/XL 
Hinta: 59,00 €

LORD NELSON VICTORY KYLPYTAKKI 
410443
Hieno ruudullinen froteekylpytakki. Kylpytakin merihenkinen tyyli sopii niin 
kotiin, mökille kuin veneelle. Ihana vilpoisen aamun lämmittäjä ja saunan 
jälkeiseen vilvoitteluun. Sopii hyvin yhteen 410424 pyyhkeiden kanssa. 
Pakattuna muovipakkaukseen.

Väri: valkoinen 00, tummansininen 58, vaaleanharmaa 95,  
tummanharmaa 97
Koko: S / M, L / XL, XXL
Hinta: 79 €

LORD NELSON VICTORY HAMAM-KYLPYTAKKI 
410337

Hamam-kylpytakki kahdessa upeassa merihenkisessä värissä.  
Kylpytakki on pehmeä käyttää, vie vähän tilaa ja kuivuu nopeasti.  
Yhdistä saman sarjan hamam-pyyhkeen 410221 ja 410222 puuvillakassin 
kanssa.

Väri: valkoinen 00, tummansininen 58
Materiaali: 70 % kierrätettyä puuvillaa, 30 % polyesteriä
Pakkaus: muovipakkaus
Koko: S/M, L/XL, XXL
HInta 42 €

KOSTA LINNEWÄFVERI KYLPYTAKKI  
420635

Ylellinen kylpytakki hupulla on 450 g/m² puuvillafroteeta.
Brodeeraus taskun päällä. Sopii täydellisesti yhteen
Kosta Linnewäfveri pyyhkeiden (410934) kanssa.
Oeko-Tex-sertifioitu.
 
Värit: 00 valkoinen, 97 tummanharmaa
Koko: S/M, L/XL, XXL
Hinta: 89 €
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KOSTA LINNEWÄFVERI  
COLLEGEKYLPYTAKKI 
420642 
Tämä uniikki kylpytakki on valmistettu ihanan pehmestä college- mate-
riaalista. Kylpytakki on kevyt ja erittäin mukava päällä. Modernit tehosteet 
molemmissa taskuissa ja hihansuissa. Huomio! Kun kerran puet kylpytakin 
päällesi, et halua enää riisua sitä!

Väri: luonnonvalkoinen 02, viininpunainen 38, denim 59, harmaa 95, 
grafiitin harmaa 97 
Materiaali: 60 % puuvilla, 40 % polyesteri 
Koot: S/M, L/XL, XXL. 
Hinta: 54 €

KOSTA LINNEWÄFVERI KYLPYTAKKI 
420641
Ihanan pehmeä kivipesty kylpytakki on valmistettu 100 % puuvillasta. 
Kylpytakki kuivuu nopeasti ja menee pieneen tilaan. Sopii erinomaisesti 
kotiin sekä reissujen vakiovarusteeksi.

Väri: valkoinen 00, tummansininen 58, tummanharmaa 97  
Materiaali: 100 % kivipestyä puuvillaa 
Koot: S/M, L/XL. 
Hinta: 44 €
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QUEEN ANNE GOLFPYYHE 
410079
Golfpyyhe puuvillavelourista ja ripustimella. 

Väri: valkoinen 00, tummansininen 58, musta 99
Koko: 40x50 cm. 
Hinta: 9 €

LORD NELSON TAITETTAVA RANTATUOLI 
411188
Lord Nelsonin taitettava rantatuoli selkänojalla on täydellinen  
mukaan rannalle, altaalle tai retkeilyyn.
Rantatuolin selkänojassa oleva säädettävä metallirunko mahdollistaa 
sen, että voit aina istua rennossa ja mukavassa asennossa. Selkänojan 
takaosassa on pieni lokero, jossa voit säilöä aurinkovoiteesi, avaimesi tai 
muuta pientä. Tämä tuoli on kevyt ja kompakti kuljettaa mukanasi. Ihana 
kesäinen lahja mökille tai rannalle.

Väri: beige 02, tummansininen 58, tummanharmaa 97, musta 99
Pakkaus: muovipakkaus
Koko: 164x52 cm
Hinta: 37 € 

QUEEN ANNE KYLPYTOSSUT 
410931
Kylpylään tai kotiin täydellisesti sopivat tohvelit. Materiaali vohvelikankais-
ta puuvillaa ja pohja kestävää liukumatonta Eva-muovia.

Väri: valkoinen 00
Koko: 36/39, 40/45
Hinta: 4,50 €

QUEEN ANNE VESILÄMPÖMITTARI 
411010
Kelluvalla vesilämpömittarilla tarkistat uintiveden lämpötilan helposti.
Mittarin mukana on naru, jonka avulla mittari on helppo kiinnittää  
esimerkiksi laituriin. Mittarin yläosaan sopii hyvin logopainatus.  
Erinomainen kesälahja.

Väri: valkoinen 00, punainen 35, turkoosi 54, sininen 55, lime 62
Koko: 19 cm
Hinta: 5,50 €
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LORD NELSON SUIHKUVERHO  
410932
Suihkuverho ripustuslenkeillä 100 % polyesteriä, joka on käsitelty
vedenpitäväksi. Yhdistä setiksi 410004 pyyhkeen ja 410933  
kylpyhuoneenmaton kanssa.

Väri: valkoinen 00
Pakkaus: muovipakkaus
Hinta: 19 €

LORD NELSON VICTORY  
VIERASPYYHE, 2 KPL / PAKKAUS 
420661
Toivota vieraasi tervetulleeksi pehmeillä ja kauniilla pyyhkeillä. Pyyhkeet 
ovat valmistettu puuvillasta, joka imee kosteutta nopeasti. Pyyhkeet tule-
vat kahden pakkauksessa ja niihin on kirjailtu sana ”Gäster”.
 
Koko: 40x60 cm
Väri: tummansininen 58, harmaa 95, tummanharmaa 97
Hinta: 11,50 €
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LORD NELSON ISO KYLPYHUONEENMATTO  
410936
Iso kylpyhuoneenmatto.

Väri: valkoinen 00, hiekka 03, punainen 35, turkoosi 54, tummansininen 58, 
omenan vihreä 63, harmaa 95, tummanharmaa 97
Pakkaus: muovipakkaus ripustuskoukulla
Paino: 2000 g/m²
Koko: 70x120 cm
Hinta: 49 €

LORD NELSON PYÖREÄ KYLPYHUONEENMATTO  
410935
Pyöreä ja pehmeä kylpyhuoneenmatto.

Väri: valkoinen 00, hiekka 03, punainen 35, turkoosi 54, tummansininen 
58, omenan vihreä 63, harmaa 95, tummanharmaa 97 
Pakkaus: muovipakkaus ripustuskoukulla
Paino: 2000 g/m² 
Koko: Ø 70 cm
Hinta: 30 €

LORD NELSON KYLPYHUONEENMATTO 
410933
Pehmeä kylpyhuonematto viimeistelee kylpyhuoneen sisustuksen ja 
tuntuu mukavalta jalkojen alla.

Väri: valkoinen 00, hiekka 03, punainen 35, turkoosi 54, tummansininen 
58, omenan vihreä 63, harmaa 95, tummanharmaa 97 
Pakkaus: muovipakkaus ripustuskoukulla
Paino: 2000 g/m²
Koko: 60x90 cm
Hinta: 35 €
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ORREFORS JERNVERK TAKE AWAY -MUKI 
411229
Kaksiseinäinen ja tyhjiöeristetty take away-muki. Kannessa on pieni juo-
ma-aukko ja käytännöllinen pullonavaaja, jonka voit helposti tarvittaessa 
irrottaa. 

Väri: valkoinen 00, teräs 94
Materiaali: ruostumaton teräs
Pakkaus: lahjapakkaus
Koko: 0,5 l /  9x16,5 cm
Hinta: 25 €

KOSTA LINNEWÄFVERI  
PARADISE MUKI 2 KPL/PAKKAUS  
410782
Pakkauksessa 2 kpl:tta keraamisia mukia, joissa silikonikansi. 
Mukeihin painettu Ulrica Hydman-Vallienin Paradise–kuvio.

Koko: 25 cl
Pakkaus: lahjapakkaus
Hinta: 25 € 

Lisää Ulrica Hydman Vallien tuotteita 
löytyy sivulta 97 ja 125

ORREFORS HUNTING TERMOSPULLO, BAMBU 
411232
Termospullo, jonka ulkopinta on valmistettu bambupuusta.  
Sopii kuumalle tai kylmälle juomalle. Ylläpitää lämpötilaa pitkään. 

Väri: bambu 02
Materiaali: ruostumaton teräs, bambu
Pakkaus: lahjapakkaus
Koko: 0,32 l / 6,5x19,5 cm
Hinta: 23 €
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LORD NELSON TERÄSJUOMAPULLO
411145
Tyylikäs ja kestävä teräksinen juomapullo retkeilyyn, ulkoiluun ja 
aktiiviseen elämään. Avattavan pohjan ansiosta voit lisätä  
juomaasi jääpaloja tai vaikka hedelmäpaloja. Helposti puhdistettava. 
Muovisen kantohihnan avulla juomapullo pysyy mukana aktiivisemmassa-
kin menossa. Ei suositella käyttöä kuplaveden kanssa.

Väri: valkoinen 00, samppanja 02, punainen 35,  
tummansininen 58, kromi 94, musta 99
Vetoisuus: 45 cl
Hinta: 16,90 €

ORREFORS HUNTING TERMOSPULLO BAMBUKORKILLA 
411230
Ruostumattomasta teräksestä valmistettu termospullo bambukorkilla. Sisä-
puolella on tyhjiön muodostava kaksinkertainen seinämä, joka pitää juoman 
kuumana tai kylmänä pitkään. Kuusi eri väriä. Tyylikäs muotoilu.

Väri: valkoinen 00, samppanja 02, punainen 35, tummansininen 58, tumman-
vihreä 65, musta 99
Materiaali: ruostumaton teräs
Pakkaus: lahjapakkaus
Koko: 0,5 l / 7x21 cm
Hinta: 23 €

Kuuman kahvin mukaan ottaminen kotoa on ihanaa ja helppoa. Lord Nelson ter-
mosmukit pitävät lämmön erittäin pitkään! 95°C juoma on 6h jälkeen vielä 72°C. 
12h jälkeen juoma on vielä 61°C. Valitse suosikkisi 17 eri väristä. 

LORD NELSON TERMOSMUKI  
411058

Käytännöllinen termosmuki, jossa on lukkiutuva kansi jonka ansiosta 
juoma säilyy lämpimänä pitkään. Mukissa on myös D-rengas, joka mahdol-
listaa mukin ripustamisen. 

Väri: valkoinen 00, samppanja 02, tummankeltainen 12, punainen 35, 
oranssi 36, viininpunainen 38, liila 46, vaaleansininen 54, royal 55, 
tummansininen 58, vihreä 65, tummanvihreä 66, teräs 94, harmaa 95, 
tummanharmaa 97, musta 99
Koko: 21x6,7 cm, vetoisuus 35 cl
Pakkaus: lahjalaatikko
Hinta: 14,90 € 
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Per Morberg 
 ORREFORS HUNTING

Kuuluisa ruotsalainen näytteilijä ja  
ammattikokki Per Morberg on suunnitellut  
Orrefors Hunting valikoimaan kestävän  
retkeilymalliston. Mallisto pitää sisällään erittäin 
laadukkaita ulkoilu ja retkeilyvarusteita, jotka 
sopivat niin harrastajille kuin ammattilaisillekin. 
Parhaat muistot syntyvät luonnossa.

MORBERG ORREFORS HUNTING TERMOSPULLO
411157
Ruostumattomasta teräksestä valmistettu termospullo, jossa kaksinker-
taiset seinät. Sisäseinä on päällystetty kuparilla optimaalisen lämmönkes- 
vyyden saavuttamiseksi. Mukin kahvasta saat varmistettua otteen joka 
pitää joka tilanteessa. Sopii hyvin retkille mukaan. 

Väri: vihreä 65, musta 99
Tilavuus: 75 cl
Hinta: 35 €

MORBERG ORREFORS HUNTING TERMOSPULLO
411155
Ruostumattomasta teräksestä valmistettu termospullo. Termospullossa 
kaksinkertaiset seinät. Sisäseinä on päällystetty kuparilla optimaalisen 
lämmönkestävyyden saavuttamiseksi. 

Väri: vihreä 65, musta 99
Tilavuus: 75 cl
Hinta: 35 €

MORBERG ORREFORS HUNTING RUOKATERMOS
411156
Kätevässä ja tyylikkäässä ruokatermoksessa on kaksoisseinämä. Pitää 
ruuan kuumana tai kylmänä, helppo puhdistaa. Materiaalina ruostumaton 
teräs. Erinomainen tuote piknikille ja retkeilyyn.

Väri: vihreä 65, musta 99
Tilavuus: 60 cl
Hinta: 35 €
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MORBERG ORREFORS HUNTING TERMOSMUKI 
411158
Kaksiseinäinen termosmuki ruostumattomasta teräksestä. Sisäseinä on 
päällystetty kuparilla optimaalisen lämmönkestävyyden saavuttamiseksi. 
Sopii hyvin retkille mukaan. 

Väri: vihreä 65, musta 99 
Tilavuus: 60 cl
Hinta: 29 €

MORBERG ORREFORS HUNTING TASKUMATTI 
411171
Ruostumattomasta teräksestä valmistettu  
taskumatti pakattuna nahkakoteloon.  
Taskumatti on pakattu tyylikkääseen laatikkoon.

Koko: 9x2,5x12 cm
Tilavuus: 25 cl
Hinta: 54 €

MORBERG ORREFORS HUNTING TERÄSMUKI 
411159
Ruostumattomasta teräksestä valmistettu teräsmuki, jossa kaksinkertai-
set seinät. Sisäseinä on päällystetty kuparilla optimaalisen lämmönkes- 
tävyyden saavuttamiseksi. Mukin kahvana on karabiinihakanen, josta 
mukin voi kätevästi kiinnittää riippumaan reppuun. Muki sopii erinomai-
sesti retkeilyyn, metsälle ja veneilyyn.

Tilavuus: 35 cl
Hinta: 19 €

MORBERG ORREFORS HUNTING EMALOITU MUKI 
411160
Emaloitu kahvallinen muki, josta kuumat juomat maistuvat herkullisilta 
ulkona tai sisällä. Muki on kevyt ja helposti puhdistettava. Kulkee 
näppärästi mukanasi. Loistava lahja vaeltajille ja retkeilijöille.

Väri: vihreä 65, musta 99
Tilavuus: 45 cl
Hinta: 15 €

ORREFORS HUNTING KOKOONMENEVÄ VESIPULLO 
411196
Uniikki ja kevyt kokoonmenevä silikonipullo, joka voidaan helposti  
mukauttaa haluttuun kokoon tarpeen mukaan. Yläosassa on karabii-
nikoukku ripustusta varten. Täydellinen retkeilyyn ja matkoille, sillä pullon 
kokoontaitettavuus säästää paljon tilaa laukussa. 

Tilavuus: 500 ml
Väri: tummansininen 58, tummanvihreä 65, tummanharmaa 97, musta 99 
Hinta: 16,90 €

ORREFORS HUNTING TERÄSMUKIT 4 KPL 
411259
Pakkaa käytännölliset ja pinottavat teräsmukit mukaasi seuraavalle retkel-
le tai piknikille. Mukit on valmistettu teräksestä ja ovat helppo puhdistaa. 
Valmistettu kestämään kaikkia seikkailuja. Setti sisältää 4 teräsmukia. 
Pakattuna lahjalaatikkoon.

Väri: teräs 94 
Materiaali: ruostumaton teräs 304
Tilavuus: 35 cl
Hinta: 29 €
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LORD NELSON ISO VESIPULLO 
411152
Värikkäät ja muotoilultaan sirot vesipullot tekevät veden juomisesta haus-
kempaa. Lisää pulloon kuva tai logo ja tee siitä täysin uniikki.  
Pullot ovat vapaita BPA:sta ja niissä on ripustuslenkki.  
Ei suositella käyttöä kuplaveden kanssa.

Väri: kirkas 00, pinkki 23, oranssi 37, sininen 50, tummansininen 58,  
vihreä 60, musta 99 
Tilavuus: 800 ml 
Hinta: 7 €

LORD NELSON VESIPULLO  
410857
Tyylikäs vesipullo raikkaissa väreissä. Kannessa olevan kantohihnan 
avulla on mahdollista kiinnittää pullo koukkuun tai ranteen ympärille. 
BPA-vapaa. Ei suositella käyttöä kuplaveden kanssa.

Väri: kirkas 00, pinkki 23, oranssi 37, sininen 50, tummansininen 58, 
vihreä 60, musta 99 
Tilavuus: 600 ml  
Hinta: 6 €

LORD NELSON PIENI VESIPULLO  
411173 
Pienempi malli suositusta Lord Nelson vesipullosta 410857.  
Nappaa vesipullo mukaan lenkille, matkalle tai töihin. Valmistettu BPA-va-
paasta Tritan-muovista. Ei suositella käyttöä kuplaveden kanssa.

Väri: kirkas 00, pinkki 23, oranssi 37, sininen 50, tummansininen 58,  
vihreä 60, musta 99

TIlavuus: 350 ml 
Hinta: 4 €

ORREFORS HUNTING ALUMIININEN JUOMAPULLO 
411197
Kevyt alumiinijuomapullo, jossa muovikansi ja karabiinikoukku ripustamis-
ta varten. Hyvä retkeilykaveri seikkailuissa mukana.

Väri: valkoinen 00, pinkki 23, oranssi 37, turkoosi 54, sininen 58, vihreä 
60, musta 99
Tilavuus: 75 cl
Hinta: 8 €

ORREFORS HUNTING TERMOSPULLO 50 CL 
411231 
Ruostumattomasta teräksestä valmistettu termospullo. Pullossa tyhjiön 
muodostava kaksinkertainen seinämä pitää juoman kuumana tai kylmänä 
pitkään. Saatavana seitsemässä eri värissä. 

Väri: valkoinen 00, samppanja 02, punainen 35, tummansininen 58, 
tummanvihreä 65, teräs 94, musta 99
Materiaali: ruostumaton teräs
Pakkaus: lahjapakkaus
Koko: 0,5 l / 7,2 x 27 cm
Hinta: 21 €

ORREFORS HUNTING  
TERMOSPULLO, MARMORI 
411233
Termospullo tyylikkäällä marmorikuviolla. 
Sisäpuolella on kaksinkertainen seinä, joka pitää 
sekä kylmän että lämmön pidempään. Tämä 
termospullo sopii hyvin mukaan kaupungille tai 
piknikille. 

Väri: marmori 00
Materiaali: ruostumaton teräs
Pakkaus: lahjapakkaus
Koko: 0,5 l / 7,2 x 27 cm
Hinta: 23 €
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LORD NELSON LASINEN JUOMAPULLO  
411172 
Lasinen juomapullo, jossa neopreenisuoja. 
Neopreenisuoja löytyy useissa väreissä.
Pullon voi pestä astianpesukoneessa.

Väri: kirkas 00, pinkki 23, oranssi 37, 
sininen 50, tummansininen 58, vihreä 60, musta 99
Tilavuus: 600 ml
Hinta: 11,90 €

LORD NELSON JUOMAPULLO PILLILLÄ 
411176
Juomapullo on valmistettu BPA-vapaasta TRITAN –muovista. Juomapullo 
on helppo ottaa mukaan ja sopii niin urheiluun sekä vapaa-aikaan. 
Pillin ansiosta pulloa ei tarvitse kallistaa juodessa. Ei suositella käyttöä 
kuplaveden kanssa.

Väri: kirkas 00, pinkki 23, sininen 50, tummansininen 58,  
vihreä 60, musta 99 
Tilavuus: 70 cl
HInta: 8 €
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LORD NELSON RPET KYLMÄLAUKKU 
411244
Kuviollinen kylmälaukku. Tilava 23 litran kylmälaukku on täydellinen mukaan 
rannalle, retkelle tai piknikille kesähelteellä. Säädettävä olkahihna ja käytännölliset 
kantokahvat helpottavat laukun kantamista. Kantokahvat voidaan myös liittää 
yhteen painonapilla. Helposti kokoontaitettava.  

 Eristetyssä osiossa ruoka pysyy kylmänä koko matkan ajan. Tuote on valmistettu 
kierrätetyistä PET-pulloista. Kantokahvat ovat vahvaa puuvillaa ja keinonahkaa.

 

Väri: Vihreä 65, harmaa 95 
Materiaali: R-PET, PU-keinonahka, PEVA 
Koko: 37x22x29 cm, 23 l 
HInta: 39 €

LORD NELSON RPET PIKNIK-PEITE 
411261
Mukava piknik-peite pehmeällä fleecepäällyksellä. Piknik-peite on helppo 
ottaa mukaan retkelle ja levittää alustaksi  niin rannalla kuin puistossa. 
Peitteen toinen puoli on vettä hylkivää PEVA-materiaalia, joka kestää 
kosteutta ja hylkii likaa.

Peitteessä on kätevä kantokahvakiinnitys, joka pitää peitteen rullalla 
säilytyksen ajan.

Tuote on valmistettu kierrätetyistä PET-pulloista. Kantokahvat ovat vahvaa 
puuvillaa ja keinonahkaa.

Väri: Vihreä 65, harmaa 95 
Materiaali: R-PET, PU-keinonahka, PEVA 
Koko: 130x170 cm 
HInta: 24,50 €
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ORREFORS HUNTING KYLMÄLAUKKUREPPU 
410847
Käytännöllinen kylmälaukkureppu vahvaa kangasta.  
Iso täyttöaukko ja kolme pienempää taskua lisävarusteille.  
Repussa on säädettävät hihnat. Tuotteet on helppo kuljettaa  
ja pitää kylmänä koko päivän. 

Väri: hiekka 03, tummansininen 58, vihreä 65, harmaa 95 
Materiaali: puuvillacanvas, yksityiskohdat ovat PU-nahkaa.
Koko: n. 23 L / 30x18x43 cm
Hinta: 55 €

ORREFORS HUNTING KYLMÄLAUKKU 
410846
Kylmälaukku on vahvaa kangasta, säädettävä olkahihna ja kantokahva. 
Eristetyssä osiossa ruoka pysyy kylmänä koko matkan ajan. 

Väri: hiekka 03, tummansininen 58, vihreä 65, harmaa 95 
Materiaali: puuvillacanvas, yksityiskohdat ovat PU-nahkaa.
Koko: 27 L / 38x32x24 cm
Hinta: 53 €

ORREFORS HUNTING PIENI KYLMÄLAUKKUREPPU  
410344
Pieni kylmälaukkureppu on kätevä ja kevyt kantaa reissussa mukana. 
Reppuun mahtuu esimerkiksi pullo kuplivaa, hedelmiä ja termospullo. 
Reppu on pienempi versio kylmälaukkurepusta 410847.  
Helppo ottaa mukaan eväsretkelle.

Väri: vihreä 60, harmaa 95
Materiaali: puuvillacanvas, yksityiskohdat ovat PU-nahkaa
Koko: 10 L / 24x35x13 cm
Hinta: 45 €

ORREFORS HUNTING PIENI KYLMÄLAUKKU 
410343
Pieni kylmälaukku on kätevä ja kevyt. Kylmälaukkuun mahtuu muutama 
lounasrasia, vesipullo tai termospullo. Laukun ulkopuoli on kestävää  
puuvillakangasta, jossa on tukevat kantokahvat. 
Olkahihna voidaan kiinnittää erikseen laukun ripustamista tai kantoa 
varten. Laukku on pienempi malli tuotteesta 410846.  

Väri: vihreä 60, harmaa 95
Materiaali: puuvillacanvas, yksityiskohdat ovat PU-nahkaa
Koko: 12 L / 30x20x20 cm
Hinta: 40 €
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LORD NELSON COOLERIKASSI
411192
Coolerikassi yhdellä päätaskulla. Päällä vetoketjukiinnitys ja kantokahvat. 
Takana pieni tasku. Miten olisi päiväretki rannalla tai merellä? 
Tämä kassi on siihen täydellinen vaihtoehto. Tässä kassissa säilytät 
retkievääsi helposti.

Materiaali: 420D polyesteri
Väri: turkoosi 54, tummansininen 58, harmaa 95, musta 99
Koko: 45x38x18 cm
Hinta: 20 €

LORD NELSON RPET COOLERIREPPU
410999
Tilava coolerireppu RPET-materiaalista. Iso täyttöaukko. 
Läpän päällä sekä sisäpuolella pieni vetoketjutasku pienemmille tavaroille. 
Tämä reppu pitää evääsi ja juomasi viileänä. Täydellinen mukaan retkille, 
harrastuksiin tai piknikille. BPA-vapaa. 

Materiaali: 600D RPET
Väri: hiekka 03, tummansininen 58, harmaa 95, musta 99 
Koko: 30x15x41 cm
Hinta: 35 €
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QUEEN ANNE CARRY KORI  
411001
Kätevä kokoontaitettava piknikkori, jossa tyylikäs muotoilu. 
Nappaa mukaan ostoksille tai piknikille.

Materiaali: 600D polyesteri
Väri: punainen 35, oranssi 36, sininen 50, turkoosi 54, tummansininen 58,  
harmaa 95, musta 99
Tilavuus: 30 L 
Koko: 39x24x27 cm
Hinta: 25 €

QUEEN ANNE CARRY COOLERKORI 
411034
Carry-kori coolerversiona. Soveltuu erinomaisesti  
sekä ostoskoriksi että piknikille.

Materiaali: 600D polyesteri
Väri: punainen 35, oranssi 36, sininen 50, turkoosi 54,  
tummansininen 58, harmaa 95, musta 99
Tilavuus: 30 L 
Koko: 39x24x27 cm
Hinta: 28 €
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QUEEN ANNE  
RIPUSTETTAVA TOILETTILAUKKU 
410089
Kätevä toilettilaukku, jossa on paljon lokeroita ja 
ripustuskoukku.

Pakkaus: muovipakkaus
Koko: 17,5x9x23 cm
Hinta: 12,50 € LORD NELSON TRAVEL TOILETTILAUKKU

411147
Puuvillainen toiletlaukku, jossa on useita pieniä säilytystaskuja sekä 
ripustuskoukku. Tässä toiletlaukussa kuljetat kätevästi hygieniatuotteitasi 
kotona sekä matkoilla. 

Väri: hiekka 03, tummansininen 58,  
harmaa 95, musta 99
Koko: 17,5x9x23 cm
Hinta: 18,90 €
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LORD NELSON DUFFELILAUKKU 
411153
Tämä laukku on ideaalinen reissuseuralainen tai tyylikäs treenikassi. 
Duffelilaukusta saat täydellisen matkakumppanin määränpäästä ja  
mukaan otettavista tavaroista riippumatta. Se on helppo pakata mukaan 
ja kuljettaa mukana monella eri tavalla. 
Valmistettu kestävästä canvas-kankaasta.

Väri: tummansininen 58, harmaa 95
Koko: 55x35x25 cm
Tilavuus: 40 l
Hinta: 59 €

LORD NELSON TABLETTISUOJA 
411234
Tyylikäs ja käytännöllinen tablettisuoja, jossa on edessä vetoketjutasku. 
Suojaa tablettia iskuilta ja naarmuilta. Tablettisuojan voi brändätä omalla 
painatuksella tai brodeerauksella.

Väri: tummansininen 58, harmaa 95
Materiaali: puuvillacanvas
Koko: 21x29 cm
Hinta: 23 €

LORD NELSON TIETOKONELAUKKU  
411082
Hyödyllinen tietokonelaukku, jossa pitkä kantohihna. 
Tietokoneelle oma paikka.

Väri: tummansininen 58, harmaa 95
Pakkaus: non woven-kassi
Koko: 38x12x29 cm 
Hinta: 58 €

LORD NELSON TIETOKONELAUKKU 
411214
Vahvasta canvas-puuvillakankaasta valmistettu laukku 15” kannettavalle 
tietokoneelle. Laukussa ulkopuolella vetoketjutasku, kantokahva ja käynti-
korttilokero. Brändättävissä yrityksen logopainatuksella tai  
brodeerauksella. PU-nahkainen kahva.

Väri: tummansininen 58, harmaa 95
Materiaali: canvas / yksityiskohdat PU-nahkaa
Koko: 35x23 cm
Hinta: 37 €
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MORBERG ORREFORS HUNTING  
CANVAS-KURIIRILAUKKU 
411167
Käytännöllinen ja tyylikäs kuriirilaukku on ihanteellinen mukana  
matkoilla. Nahkaiset ja messinkiset yksityiskohdat. Materiaali vahattua 
puuvillacanvasta.

Päällikangas 450 g/m² ja sisävuori 280 g/m² puuvillaa.
Koko: 48x28x16 cm
Hinta: 349 €

MORBERG ORREFORS HUNTING  
CANVAS-DUFFELILAUKKU 
411166
Monikäyttöinen ja tilava duffelilaukku viikonloppumatkoille.
Materiaali vahattua puuvillacanvasta ja nahkaa.

Päällikangas 450 g/m² ja sisävuori 280 g/m2 puuvillaa.
Koko: 51x28x31 cm
Hinta: 349 €

MORBERG ORREFORS HUNTING  
CANVAS-TOILETTILAUKKU  
411168 

Toilettilaukussa on kätevä kuljettaa tarvittavia hygieniatuotteita. 
Toilettilaukun materiaali on kestävää ja pinnoitettua canvasta ja sisäosa 
on puuvillaa. Nahka ja messinkiset yksityiskohdat.

Päällikangas 450 g/m² ja sisävuori 280 g/m² puuvillaa.
Koko: 28x13x14 cm
Hinta: 75 €

MORBERG ORREFORS HUNTING  
KURIIRILAUKKU 
411163
TIlavassa kuriirilaukussa on useita käytännöllisiä taskuja sekä 
tietokoneelle oma tasku.

Päällimateriaali: 60% polyesteri, 40% puuvillaa
Koko: 47x30x17 cm
Hinta: 76 €

MORBERG ORREFORS HUNTING  
TOILETTILAUKKU 
411164
Erittäin käytännöllinen toilettilaukku, joka on helppo pakata 
matkalle mukaan.

Päällimateriaali: 60% polyesteri, 40% puuvillaa
Koko: 27x14x15 cm
Hinta: 29 €

Lisää merkiltä Morberg Orrefors  
Hunting löydät Drinkware osiosta sivulta 54
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KANGASKASSI 150 G, LYHYET KANTOKAHVAT 
411112
Puuvillakassi 100% puuvillaa, lyhyillä kantokahvoilla (17 cm).

Väri: valkoinen 00, luonnonvalkoinen 02, keltainen 12, pinkki 23,  
punainen 35, oranssi 36, liila 46, vaaleansininen 54, tummansininen 58, 
musta 99
Koko: 41x38 cm 
HINTA: 3 € 

KANGASKASSI 150 G, PITKÄT KANTOKAHVAT 
410156
Puuvillakassi pitkillä kantokahvoilla. 

Väri: valkoinen 00, luonnonvalkoinen 02, keltainen 12, pinkki 23, 
punainen 35, oranssi 36, liila 46, vaaleansininen 54, tummansininen 58, 
musta 99 
Koko: 41x38 cm
HINTA: 3 € 

RECYCLED-PUUVILLAKASSI, 150 G  
411140
Kierrätetystä puuvillasta valmistettu puuvillakassi. Kestävyyttä ja vahvuutta 
kassiin tuo pieni määrä polyesteria kuidun joukossa. 

Väri: valkoinen 00, punainen 35, oranssi 36, tummansininen 58,  
harmaa 95, musta 99 
Materiaali: 80% kierrätettyä puuvillaa, 20% polyesteri 
Mitat: 41x38 cm 
Hinta: 3,40 €

PUUVILLAKASSI ON YMPÄRISTÖYSTÄVÄLLINEN VAIHTOEHTO
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PUUVILLAKASSI 150 G, FAIR TRADE 
411127
Orgaanisesta puuvillasta valmistettu puuvillakassi, GOTS ja Fair Trade–
sertifioitu. Se säästää maapallon resursseja vähentäen tarvetta äskettäin 
tuotettuun puuvillaan ja voimme huolehtia siitä, mitä meilä jo on olemassa.

Väri: luonnonvalkoinen 02, musta 99
Paino: 150 g/m²
Koko: 41x38 cm
Hinta: 5,50 €

KASSI 450 G  
411128
Tilava puuvillakassi, kaksinkertaisilla kantokahvoilla.

Väri: luonnonvalkoinen 02, musta 99
Paino: 450 g/m²
Koko: 38x41x12 cm
Hinta: 9 €

KASSI 290 G  
410155
Tilava puuvillakassi, viikattu pohja ja lyhyet kantokahvat.

Väri: luonnonvalkoinen 02, musta 99
Paino: 290 g/m²
Koko:  42x42x12 cm
Hinta: 5,50 €

KOSTA LINNEWÄFVERI PELLAVAPUSSIT 
410160
Nauhoilla suljettavat pellavapussit viidessä eri koossa. 
15x35 cm:n kokoinen pussi sopii myös viinipullon pakkaukseksi.

Hinta: 
10x52 cm / 14 €
15x20 cm / 6,50 € 
20x30 cm / 8 € 
40x50 cm / 12,50 €

LORD NELSON EVÄSKASSI 
411136
Erittäin vahvasta juutista valmistettu eväskassi tarjoaa toimivan  
ratkaisun erilaisten eväiden ja tavaroiden kuljettamiseen.  
Muovilla vuorattu kassi on kestävä ja helposti putsattava. 

Koko: 26,5x15x25 cm 
Hinta: 4 €

LORD NELSON EVÄSKASSI 
410858
Päivän eväät kulkevat kätevästi mattapintaisessa eväskassissa.
Saatavana mustana ja valkoisena.

Koko: 32x20x17 cm
Hinta: 2 €
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LORD NELSON VICTORY TORSVIK PUUVILLAKASSI
410222
Raidallinen puuvillakassi mukaan rannalle tai ostoksille. Yhdistä samaan 
sarjaan kuuluvien hamam-pyyhkeen 410221 ja hamam-kylpytakin 410337 
kanssa.

Väri: valkoinen 00, tummansininen 58
Materiaali: 100% puuvilla
Koko: 41x38 cm
Hinta: 7 €

LORD NELSON VICTORY PUUVILLAKASSI COAST LIFE 
411241
Vahvasta puuvillakankaasta valmistettu kassi pitkillä kantokahvoilla. 
Saatavissa neljässä eri värissä. Kassissa on kudottu merkki ”Coast Life”. 
Puuvillakassi sopii mukaan rannalla tai ostoksille.

Väri: hiekka 03, tummansininen 58,  harmaa 95, musta 99
Materiaali: 100% puuvilla
Koko: 37 x 10 x 42 cm
Hinta: 16,90 €

LORD NELSON VICTORY MEDBO PUUVILLAKASSI
410336
Raidallinen puuvillakassi rannalle tai ostoksille mukaan. Yhdistä setiksi 
saman tuotesarjan hamam-pyhkeen 410335 kanssa. 

Väri: sininen 50, vihreä 60, harmaa 95
Materiaali: 100% puuvilla
Koko: 41x38cm
Hinta: 7 €

LORD NELSON VICTORY RANTAKASSI 
411272
Vahvasta puuvillasta valmistettu tilava rantakassi, johon mahtuu 
kaikki mitä tarvitset rantapäivälle mukaan. Sivutaskussa voit säilyttää 
pienemmät irralliset tavarat ja tukevien kantokahvojen ansiosta saat 
kannettua painavemmatkin rantalöydöt ja pyyhkeet kätevästi kotiin.

Väri: tummanharmaa 95 
Materiaali: 100 % puuvilla 
Koko: 57x47x10 cm 
Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 34,90 €
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LORD NELSON COOLER -OSTOSKASSI 
411178
Tilava ja käytännöllinen ostoskassi. Helppo kiinnittää ostoskärryyn tai 
koriin, jotta ostokset on helpompi kerätä mukaan. Lisäksi ostoskassissa 
on osio jäähdytetyille tuotteille tarrasulkijalla.  
Tekee kaupassa käynnistä helpompaa. 

Väri: tummansininen 58, musta 99
Koko: 41x33x28 cm
HInta: 14,90 €

LORD NELSON OSTOSKASSI  
411177
Tilava ja käytännöllinen ostoskassi. Helppo kiinnittää ostoskärryyn tai 
koriin, jotta ostokset on helpompi kerätä mukaan. Uudelleenkäytettävä 
kauppakassi, joka pysyy tukevasti avoinna ostoskärryssä. Tekee kaupassa 
käynnistä helpompaa. 

Väri: tummansininen 58, musta 99
Koko: 41x33x28 cm
HInta: 7,20 €
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LORD NELSON  
RPET HUOPAKASSI KIRISTYSNYÖRILLÄ 
411251
Harmaa RPET-huopakangaskassi kiristysnyörillä. Tämä kassi palvelee hyvin 
esimerkiksi jumppakassina, piknik-kassina tai kauppakassina.

Väri: harmaa 97
Materiaali: huopa, RPET
Koko: 34x22 cm, 33 l 
Hinta: 3,90 €

LORD NELSON RPET DUFFELILAUKKU 
411253
Duffelilaukku on valmistettu harmaasta RPET-huopakankaasta. 
Laukussa on kaksi pienempää vetoketjutaskua, yksi edessä ja toinen  
lyhyellä sivulla. Vakaa pohja pohjanastoilla ja suuri päälokero  tekevät 
laukusta täydellisen matkoille ja päivittäiseen käyttöön. Mukana olkahihna.

Väri: harmaa 97
Materiaali: huopa, RPET
Koko: 50x28x24 cm, 30 l 
Hinta: 21,90 €

LORD NELSON RPET HUOPAREPPU  
411252
Helppohoitoinen, kestävä ja tilava yleisreppu on valmistettu RPET-huopa-
kankaasta. Ryhdikkyyttä repun ilmeeseen tuovat mustat yksityiskohdat, 
rullattava suuaukko ja toiminnallisuutta antaa säädettävät olkaimet. 
Edessä on pieni lokero pienempien tavaroiden säilyttämistä varten.

Väri: harmaa 97
Materiaali: huopa, RPET
Koko: 41x27x11 cm, 26 l 
Hinta: 19,90 €
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LORD NELSON RPET PULLOKASSI 
411250
Ympäristöystävällinen pullokassi kantokahvoilla. Kassi valmistettu 
harmaasta RPET-huopakankaasta.

Väri: harmaa 97
Materiaali: huopa, RPET
Koko: 14,5x42 cm 
Hinta: 2,30 €

LORD NELSON RPET LOUNASKASSI 
411256
Lounaskassin avulla kuljetat kätevästi eväät mukanasi. 
Kassi on valmistettu harmaasta RPET-huopakankaasta. Laukku on kevyt ja 
siihen mahtuu hyvin eväsrasia ja vähän muutakin! Kassi on helppo taittaa 
pieneen tilaan säilytystä varten.

Väri: harmaa 97
Materiaali: huopa, RPET
Koko: 32x20x17 cm 
Hinta: 4,50 €

LORD NELSON RPET KYLMÄLAUKKU  
411254
Tilava kylmälaukku on valmistettu harmaasta RPET-huopakankaasta. 
Laukun ulkopuolella on useita käytännöllisiä taskuja.  
Vetoketjullinen päälokero ja säädettävä olkahihna. 

Väri: harmaa 97
Materiaali: huopa, RPET
Koko: 30x22x22 cm 
Hinta: 21,90 €

LORD NELSON RPET HUOPAKASSI  
411255
Yksinkertainen ja käytännöllinen huopakassi, joka on valmistettu  
harmaasta RPET-huopakankaasta. Pitkät kantokahvat. Laukun pohja 
voidaan avata ja taittaa sisään, mikä takaa vakaan pohjan käytön aikana ja 
kätevän säilytyksen.

Väri: valkoinen 00, tummansininen 58, harmaa 97, musta 99
Materiaali: huopa, RPET
Koko: 36x40x11 cm, 12 l 
Hinta: 6,40 €
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Orrefors Hunting - tuotesarja pitää 
sisällään tyylikkäitä lahjatuotteita niin 
metsästykseen kuin vapaa-aikaan.
Valitse yksi tai useampi, kerää 
koko joukko.
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ORREFORS HUNTING KETJUSAHA 
410851
Minimalistinen, mutta uskomattoman tehokas retkisaha. 
Leikkaa puuta. Toimitetaan joustavassa nailonpussissa ja  
lahjapakkauksessa.

Pituus: 65 cm / 100 cm
Hinta: 29,90 €

ORREFORS HUNTING BBQ-SETTI 
410859
Kätevä grillisetti tekee grillauksesta entistä helpompaa.  
Grillivälineet on valmistettu ruostumattomasta teräksestä.  
Puuosat käsiteltyä puuta, joka eristää hyvin lämpöä.  
Pakattuna tyylikkäässä lahjapakkauksessa.

Pituus: 46 cm
Hinta: 54 €

ORREFORS HUNTING MONITOIMITYÖKALU 
410854
Mitä ikinä haluat korjata, niin tämä monitoimityökalu on hyvä kumppani. 
Tästä löytyy: pihdit ja leikkurit, vasara, pienikirves, veitset, kynsiviilat, litteä 
terä, ristipää sekä tölkinavaaja. Mukana tyylikäs kangaspussi ja pakattuna 
lahjapakkaukseen. 

Pituus: 15 cm
Hinta: 28,90 €

ORREFORS HUNTING PIENI MONITOIMITYÖKALU 
411242
Kätevä ja pieni monitoimityökalu, jonka kuljetat helposti mukanasi taskus-
sa tai erillisessä nailonpussissa. Tästä löytyy: pihdit, 4 erilaista 
ruuvimeisseliä, pullonavaaja, sahahampainen veitsi, veitsi, tartuntapihdit 
sekä kynsiviila. Pakattuna lahjapakkaukseen.

Materiaali: ruostumaton teräs, kumipuu
Koko: avattuna 10,5 cm, kokoontaitettuna 7 cm
Hinta: 24,90 €

ORREFORS HUNTING GRILLISETTI, 2 KPL 
411271
Laadukkaat grillivälineet on suunniteltu ulkoruoanlaittoon. Grillisetti sisältää 
grillilastan ja -pihdit, jotka on valmistettu käyttöä kestävistä materiaaleista. 

Pihdit voidaan myös lukita ja molemmat välineet voidaan ripustaa säilytystä 
varten.

Väri: Teräs 94 
Materiaali: Kahva akaasiapuuta, ruostumaton teräs 
Koko: 46 cm 
Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 34 €

ORREFORS HUNTING GRILLISETTI, 3KPL 
411270
3-osainen grillisetti sisältää grillilastan, pihdit ja -haarukan.

Tässä setissä on kaikki mitä tarvitset täydellisen ruoan valmistamiseen 
grillissä. Grillisetin mukana tulee käytännöllinen kangaskassi kiristysnyö-
rillä. Oivallinen lahja grillimestarille!

Väri: Teräs 94 
Materiaalit: Musta polypropeenikahva, ruostumaton teräs,  
puuvillainen säilytyspussi 
Koot: 40, 43, 40 cm 
Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 34 €
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ORREFORS HUNTING TAITETTAVA PAISTINPANNU 
410855
Tämän kokoontaitettavan paistinpannun avulla voit kokata ruokaa koko 
perheelle nuotion äärellä. Paistinpannu on valmistettu ruostumattomasta 
teräksestä ja siinä on ontto kädensija, johon voit kiinnittää tangon  
jatkeeksi jos se alkaa polttaa käsiä. 
Mukana tyylikäs kangaspussi ja lahjapaketti.

Halkaisija 28 cm
Hinta: 47 €

ORREFORS HUNTING PIZZA-SETTI 
410850
Tee täydellinen pizza Orrefors Hunting- pizzakivellä.
Pizzakivi sopii täydellisen rapeapohjaisen pizzan paistamiseen.
Mukana taiteltava pizzalasta. Pizzakivi ja lasta toimitetaan pizzaboxissa. 
Muista käyttää lämmöltä suojaavia käsineitä.

Koko: pizzakiven halkaisija 33 cm, lasta 63 cm.
Hinta: 84 €

ORREFORS HUNTING  
BBQ-GRILLIHANSKAT, 2 KPL / PAKKAUS 
411131
Suojaa kätesi Orrefors Hunting BBQ- käsineillä, jotka on valmistettu  
laadukkaasta nahasta. Grillihanskat ovat pakattuna tyylikkääseen laatik-
koon.

Koko: yksi koko
Väri: ruskea 08
Hinta: 35 €

ORREFORS HUNTING LIHAKOUKKU, 2 KPL 
411137
Tämä näppärä lihakoukku on oikea väline lihan, kanan ja vihannesten 
grillaukseen. Pitkällä teräkoukulla et polta käsiäsi edes erittäin korkeissa 
lämpötiloissa. Pakkauksessa kaksi erimittaista lihakoukkua.

Koko: 32 cm, 55 cm
Hinta: 20 €

ORREFORS HUNTING MARINOINTISETTI 
410849
Pieni valurautainen marinointisetti, jolla voidaan pitää  
marinointikastikkeet lämpöisinä. Mukana tulee käytännöllinen harja. 
Täydellinen lahja BBQ-harrastajalle.

Tilavuus: 0,4 L
Hinta: 29 €

ORREFORS HUNTING PIHVIVEITSET 
410853
Veitsisetti, jossa neljä pihviveistä. Näillä veitsillä pihvin palottelu 
suupaloiksi on helpompaa. Pakattuna lahjalaatikkoon.

Pituus: 25 cm
Hinta: 54 €
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ORREFORS HUNTING GRILLIVARTAAT, 2 KPL 
410848
Valmista erilaisia grilliherkkuja BBQ-grillivartaiden avulla. 
Materiaalina ruostumaton teräs. 
Grillivartaat on pakattu tyylikkääseen laatikkoon. 

Pituus: 45 cm
Hinta: 20 €

MORBERG ORREFORS HUNTING GRILLIVARTAAT, 2 KPL 
411169
Varrastikut ovat ruostumatonta terästä, joihin mahtuu grillattavaa reilusti. 
Grillivartaat on pakattu tyylikkääseen laatikkoon. 

Pituus 37 cm
Hinta: 24 €

MORBERG ORREFORS HUNTING  
TELESKOOPPIHAARUKKA 
411170
Ruostumatonta terästä oleva teleskooppihaarukka, jossa tammikahva. 
Haarukka sopii hyvin retkeilijän makkaranpaistoon. Toimitetaan nylon-
pussiin pakattuna. 

Pituus: 19-80 cm
Hinta: 24 €

LORD NELSON CORNHOLE –PELI 
411189

Cornhole -peli on hauska ja helppo pihapeli. Haasta ystävät tai perhe 
pelaamaan kesän hauskinta peliä.
Pelissä heitetään vuorotellen maissipusseja isoihin maaleihin, ensimmäise-
nä 21 pistettä saanut voittaa. Erinomainen peli grillijuhliin tai kesälahjaksi 
mökille. Pakattuna vetoketjulliseen kassiin.

Väri: puu
Mitat: 30x50x4 cm. Jalat 11 cm.
Hinta: 49 €

MAALIEN ASETUS:
Aseta maalien väliseksi etäisyydeksi 3-8 metriä käytettävissä olevan tilan mukaan. 
Aloittelija aloita 3 metristä ja lisää etäisyyttä, kun pelisi paranee.

KUINKA PELATA:
KAKSINPELI (2 vastakkaista pelaajaa) 
1. Vuorottele heitoissa pelaajien välillä, kunnes kaikki 8 pussia on heitetty.
2. Kirjaa pisteet ylös ja jatka pelaamista kohti maalitaulua.
3. Toista, kunnes yksi pelaaja voittaa pelin. 

NELINPELI (2 joukkuetta, joissa kummassakin 2 pelaajaa)
1. 1 pelaaja kummastakin joukkueesta heittää vuorotellen, 
kunnes kaikki 8 pussia on heitetty.
2. Kaksi muuta vastakkaista pelaajaa odottavat maalitaululla ja 
kirjaavat pisteet ylös.
3. Pelaajat vuorottelevat paikkoja ja jatkavat pelaamista kohti maalitaulua. 
Toisen pään pelaajat laskevat pisteet ja heittävät vuorostaan aloitusmaalitauluun.

SÄÄNNÖT:
1. Ensimmäisenä 21 pistettä saanut voittaa! 
2. Heitä aina toisen laudan takaa. Pussi heitetään aina alakautta.
3. Heittoa laudan edestä pidetään virheenä, eikä sitä lasketa. 
4. Jokainen pussi joka lähtee pelaajan kädestä, katsotaan heitoksi.

PISTEYTYS:
1. Osuma maalireikään = 3 pistettä
2. Maalin päälle osuneesta = 1 piste
3. Maahan osuneesta = 0 pistettä
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LORD NELSON GOLF-SATEENVARJO  
411083
Sateenvarjo, joka suojaa sateelta ja tuulelta golfkentällä.  
Varsi kestävää lasikuitua. Kangas on valmistettu 
190T polyesteristä, joka kestää erinomaisesti kovaakin käyttöä.

Väri: punainen 35, sininen 55, tummansininen 58, harmaa 95, musta 99
Koko: halkaisija 130 cm, varsi 63,5 x 1,4 cm
Hinta: 22 €

LORD NELSON SATEENVARJO  
411085
Klassinen sateenvarjo kaarevalla kahvalla. Varsi on lasikuitua.
Sateenvarjon kangas on valmistettu 190T polyesteri. 

Väri: punainen 35, harmaa 95, musta 99
Koko: halkaisija 112 cm, varsi 63,5 x 1,2 cm
Hinta: 18 €

LORD NELSON SATEENVARJO  
411086
Easy -sateenvarjo, joka on helppo kuljettaa mukana.  
Automaattinen. Varsi on lasikuitua. Sateenvarjon kangas  
on valmistettu 190T polyesteri. 

Väri: musta 99
Koko: halkaisija 102 cm, varsi 58 cm
Hinta: 16 €

LORD NELSON SPORT-SATEENVARJO 
411084
Sateenvarjo lasikuituvarrella. Kaksinkertainen kerros  
sateenvarjokangasta päällekkäin. Kangas on valmistettu  
190T polyesteristä.

Väri: punainen 35, sininen 55, tummansininen 58, harmaa 95, musta 99
Koko: halkaisija 112 cm, varsi 63,5 x 1,4 cm
Hinta: 20 €
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HUOMIOLIIVI  
411036
Huomioliivi auttaa lisäämään näkyvyyttä ja turvallisuutta erityisesti 
hämärällä ja pimeällä. Liiviä kiertää heijastinnauha. Huomioliivit ovat 
CE-merkittyjä. Aikuisten liivi on EN20471-hyväksytty ja lasten liivi 
EN1150-hyväksytty. 

Väri: oranssi 36, keltainen 62
Koko: onesize, aikuiset 66x67 cm, lapset 40x51 cm
Pakkaus: muovipakkaus
Hinta: lapset 4,30 €, aikuiset 5,50 €

HEIJASTINLIIVI TARRALLA
411174
Heijastavasta materiaalista valmistettu liivi. Heijastinliivi tekee pimeässä 
liikkumisesta turvallisempaa. Edessä tarranauhakiinnitys.

Koko: aikuiset 65x70 cm
Hinta: 11,90 €

HEIJASTINLIIVI VETOKETJULLA
411175
Heijastavasta materiaalista valmistettu liivi. Heijastinliivi tekee pimeässä 
liikkumisesta turvallisempaa. Edessä vetoketjukiinnitys.

Koko: aikuiset 65x70 cm
Hinta: 12,90 €

HEIJASTINVALJAAT
411179
Varmista näkyvyys pimeässä liikkuessasi. Joustavat heijastinvaljaat 
takaavat hyvän liikkuvuuden. Ne sopivat erinomaisesti esimerkiksi lenk-
keilyyn ja pyöräilyyn pimeällä. Heijastinvaljaat kuljetat helposti mukana 
ja ne mahtuvat pieneen tilaan. Hihnat ovat säädettäviä ja sopivat siten 
useimpiin kokoihin.

Väri: keltainen 62
Koko: aikuiset 61x54 cm
Hinta: 8,90 €
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LORD NELSON VICTORY  
VIDAR TYYNYNPÄÄLLINEN 
410994
Victory -sarjan tyynynpäällisessä Vidarissa on klassinen  
ankkurimerkki keskellä ja valkoinen ommeltu risti. Saatavissa neljässä eri 
värissä.

Väri: hiekka 03, punainen 35, tummansininen 58, harmaa 95
Koko: 50x50 cm
Pakkaus: muovipakkaus
Hinta: 21 €

LORD NELSON VICTORY  
VICTORIA TYYNYNPÄÄLLINEN 
410889
Merihenkinen ja tyylikäs tyynynpäällinen, johon on ommeltu ristikuvio.

Väri: hiekka 03, punainen 35, harmaa 95 
Koko: 50x50 cm
Pakkaus: muovipakkaus
Hinta: 21 €

LORD NELSON VICTORY  
BJÄRRED TYYNYNPÄÄLLINEN  
410998
Merihenkinen tyynynpäällinen valkoisella ristikuviolla. 
Yksinkertainen ja tyylikäs.

Väri: hiekka 03, punainen 35, tummansininen 58
Koko: 50x60 cm
Pakkaus: muovipakkaus
Hinta: 25 €

LORD NELSON VICTORY  
YACHT TYYNYNPÄÄLLINEN 
410891
Merihenkinen tyynynpäällinen, jonka päälle on ommeltu merkki.  
Kulmassa köysi rengasniitillä. Tyynynpäällisellä piristät sisustusta helposti.

Väri: hiekka 03, punainen 35, tummansininen 58, harmaa 95 
Koko: 50x60 cm
Hinta: 21 €
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LORD NELSON VICTORY  
STRIPE TYYNYNPÄÄLLINEN  
410766
Tyynyliina paksua puuvillaa vaakaraidoilla, kulmassa  
yhteensopiva köysi rengasniitillä.

Väri: punainen 35, tummansininen 58
Koko: 50x60 cm 
Pakkaus: muovipakkaus
Hinta: 25 €

LORD NELSON VICTORY  
TYYNYNPÄÄLLINEN 
410767
Vahvasta puuvillasta valmistettu tyynynpäällinen.  
Kulmassa köysi rengasniitillä.

Väri: tummansininen 58, punainen 35, harmaa 95
Koko: 50x60 cm 
Hinta: 21 €

LORD NELSON VICTORY  
SALT IN THE AIR TYYNYNPÄÄLLINEN 
410835
Tyynynpäällinen, jossa teksti ”Salt in the air, Sand in my hair”.  
Pakattuna muovipakkaukseen. 

Materiaali: 100 % puuvilla
Väri: hiekka 03, punainen 35, tummansininen 58, harmaa 95, musta 99
Koko: 50x50 cm
Hinta: 21 €

LORD NELSON  
SEASIDE SISUSTUSTYYNY 
410948
Polyesteri täytteinen sisustustyyny. Päällikangas puuvilla-canvasta. 
Tyynyssä teksti Seaside. 

Päällinen 100 % puuvillaa, täyte 100 % polyesteria
Väri: tummansininen 58, harmaa 95
Koko: 45x20 cm
Hinta: 34 €
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LORD NELSON VICTORY  
ENGESBERG TYYNYNPÄÄLLINEN
411239
Merihenkinen tyynynpäällinen kudotulla merkillä ” Let your dreams set, 
coast life. Salt water heals everything”. 

Väri: tummansininen 58, harmaa 95
Materiaali: 100 % puuvilla
Pakkaus: muovipakkaus
Koko: 50x60 cm
Hinta: 25 €

LORD NELSON VICTORY  
LÖDDE TYYNYNPÄÄLLINEN 
410997
Merihenkinen tyynynpäällinen, jossa kaareva teksti “Sailing regatta”. 
Valkoinen ristikuvio ja alhaalla ommeltu merkki “Coast Life”. Kulmassa 
ripustusköysi rengasniitillä.

Väri: tummansininen 58, harmaa 95 
Koko: 50x60 cm 
Pakkaus: muovipakkaus
Hinta: 21 €

LORD NELSON VICTORY 
FALSTERBO TYYNYNPÄÄLLINEN  
410995
Tyynynpäällinen 100 % puuvillaa. Päällä merihenkinen merkki ”Coast Life”. 
Tyynynpäällisen yläosassa keskellä ripustusköysi rengasniiteillä.

Väri: punainen 35, tummansininen 58
Koko: 50x60 cm
Pakkaus: muovipakkaus
Hinta: 21 €

LORD NELSON VICTORY  
BARSEBÄCK TYYNYNPÄÄLLINEN 
410996
Merihenkinen tyynynpäällinen. Kuviona keskellä klassinen ankkuri ja kul-
massa ripustusköysi rengasniitillä. Sopii erityisesti niille, jotka rakastavat 
meri- ja vene-elämää.

Väri: punainen / tummansininen 5835,  
tummansininen / harmaa 5895
Koko: 50x60 cm
Pakkaus: muovipakkaus 
Hinta: 25 €
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LORD NELSON VICTORY  
FURUVIK TYYNYNPÄÄLLINEN 
411237
Merihenkinen tyynynpäällinen klassisilla väreillä ja koristeellisella ristikuvi-
olla. Sopii erinomaisesti rantahuvilalle, veneelle tai mökille.

Väri: hiekka / punainen 35, hiekka / tummansininen 58,  
hiekka / tummanharmaa 97
Materiaali: 100 % puuvilla
Pakkaus: muovipakkaus
Koko: 50x60 cm
Hinta: 25 €

LORD NELSON VICTORY  
KULLSAND TYYNYNPÄÄLLINEN
411238
Tyynynpäällinen klassisella raitakuviolla. Koristele terassi tai vene meri-
henkisellä tyynynpäällisellä. Kulmassa ripustusköysi rengasniitillä. 

Väri: hiekka / tummansininen 58
Materiaali: 100 % puuvilla
Pakkaus: muovipakkaus
Koko: 50x60 cm
Hinta: 25 €

LORD NELSON VICTORY 
STORSAND TYYNYNPÄÄLLINEN
411240
Puuvillatyynynpäällinen maanläheisillä väreillä jakehyksillä. Täydellinen 
yhdistettäväksi muihin merihenkisiin tyynynpäällisiin.

Väri: hiekka 03, tummansininen 58
Materiaali: 100% puuvilla
Pakkaus: muovipakkaus
Koko: 50x50 cm
Hinta: 21 €

LORD NELSON VICTORY  
KÄVLINGE TYYNYNPÄÄLLINEN 
410892
Tyynynpäällinen 100 % puuvillaa. Päällä merkki ”Yacht Club Since 1975”. 
Kulmassa ripustusköysi rengasniitillä.

Väri: tummansininen 58 
Koko: 50x60 cm 
Hinta: 21 €
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LORD NELSON VICTORY KULING FLEECEPONCHO  
410219 
Pehmeä ja lämmin fleeceponcho merihenkisellä kuviolla.

Väri: valkoinen 00, tummansininen 58
Koko: 120x160 cm
Hinta: 16 €

LORD NELSON VICTORY KUST FLEECEHUOPA 
421057
Ihanan pehmeä fleecehuopa 250 g/m². Meriaiheinen kuviointi.

Väri: tummansininen 58 
Koko: 120x160 cm
Hinta: 16 €

LORD NELSON VICTORY RANNIKKO FLEECEPONCHO  
410764

Meriaiheinen fleeceponcho. 

Väri: valkoinen 00 
Paino: 250 g/m²
Koko: 120x160 cm
Hinta: 16 €

LORD NELSON VICTORY YACHT PEITE 
410220

Merihenkinen peite pehmeästä microminkistä. Tämä peite lämmittää 
sinua viileinä iltoina meren rannalla, sohvalla tai terassilla.
Merihenkinen kuvio etupuolella ja yksivärinen kääntöpuoli. 

Materiaali: 100 % polyesteri
Koko: 120x160 cm
Hinta: 29 €
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ORREFORS JERNVERK LYHTY 40 CM
410342
Tukeva musta puulyhty, jossa on lasiset sivut ja ruostumattomasta teräk-
sestä valmistetut yksityiskohdat. Sisäkäyttöön tai ulos suojaiseen  
paikkaan. Luo kauniilla lyhdyllä lämpöistä tunnelmaa sisälle tai  
parvekkeelle. Pakattuna lahjapakkaukseen.

Väri: musta 99
Materiaali: ruostumaton teräs, mäntypuu 
Pakkaus: lahjapakkaus
Koko: 40x17x17 cm
Hinta: 45 €

LORD NELSON TALLILYHTY, KESKIKOKO  
410731
Teräksestä ja karkaistusta lasista valmistettu kaunis lyhty, joka valaisee 
pimeitä talvi-iltoja.

Väri: teräs 94
Koko: 42x17 cm
Pakkaus: lahjapakkaus
Hinta: 49 € 

ORREFORS JERNVERK TERÄSLYHTY
410341
Lyhty ruostumattomasta teräksestä, jossa on lasisivut. Jämäkkä teräslyhty 
sopii esimerkiksi ovenpieleen, terassille, parvekkeelle tai kodin sisätiloihin 
tuomaan lämpöä ja tunnelmaa.  
Pakattuna lahjapakkaukseen.

Väri: teräs 94
Materiaali: ruostumaton teräs
Pakkaus: lahjapakkaus
Koko: 41x17x18 cm
Hinta: 42 €
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ORREFORS JERNVERK LASILYHTY
411246
Käsintehty kynttilälyhty, joka on valmistettu lasista. Tätä voidaan käyttää 
myös maljakkona. Jokainen lasilyhty on ainutlaatuinen värikkäällä kuviol- 
laan. Lyhdyt levittävät kaunista valoa ja luovat kodikkaan tunnelman. 

Väri: valkoinen 00, sininen 50, musta 99
Materiaali: lasi
Pakkaus: lahjapakkaus
Koko: 15x15 cm
Hinta: 44 €

ORREFORS JERNVERK LASILYHTY
411245
Käsintehty kynttilälyhty, joka on valmistettu lasista. Tätä voidaan käyttää 
myös maljakkona. Jokainen lasilyhty on ainutlaatuinen värikkäällä kuviol- 
laan. Lyhdyt levittävät kaunista valoa ja luovat kodikkaan tunnelman. 

Väri: valkoinen 00, sininen 50, musta 99
Materiaali: lasi
Pakkaus: lahjapakkaus
Koko: 10x10 cm
Hinta: 24 €

ORREFORS JERNVERK LASILYHTY
411236
Käsintehty lasilyhty, joka luo lämpöistä ja tunnelmallista valoa. Lyhtyä 
voidaan käyttää myös maljakkona. Valitse neljän maanläheisen värin ja 
kahden koon välillä. Pakattuna lahjapakkaukseen.

Väri: valkoinen 00, ruoste 36, vaaleanvihreä 60, tummanvihreä 65
Materiaali: lasi
Pakkaus: lahjapakkaus
Koko: 15x15 cm
Hinta: 44 €

ORREFORS JERNVERK LASILYHTY
411235 
Käsintehty lasilyhty, joka luo lämpöistä ja tunnelmallista valoa. Lyhtyä 
voidaan käyttää myös maljakkona. Valitse neljän maanläheisen värin ja 
kahden koon välillä. Yhdistele saman sarjan isomman lyhdyn 411236 
kanssa. Pakattuna lahjapakkaukseen.

Väri: valkoinen 00, ruoste 36, vaaleanvihreä 60, tummanvihreä 65
Materiaali: lasi
Pakkaus: lahjapakkaus
Koko: 10x10 cm 
Hinta: 24 €
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ORREFORS JERNVERK KYNTTILÄNJALKA
411146
Viehättävä posliininen kynttilänjalka, jossa kolme erikokoista pulloa sulau-
tuu yhteen. Kynttilänjalka luo upeaa tunnelmaa pimeneviin iltoihin ja pöy-
täkattauksiin. Erinomainen lahja asiakkaillesi ja yhteistyökumppaneillesi.  
Jon Eliasonin suunnittelema. Lahjapakkauksessa.

Väri: valkoinen 00, harmaa 95
Koko: 17 cm, 21 cm ja 30 cm korkea
Hinta: 49 €

ORREFORS JERNVERK KYNTTILÄNJALKA, 2 KPL
410866
Muotoilija Jon Eliasonin suunnittelema Lightray-kokoelma. Kynttilänjalan 
teollisen rouhea ulkoasu sopii skandinaaviseen sisustukseen. Yhdistele 
Jon Eliasonin kokoelman muiden tuotteiden kanssa.  
2 kpl / lahjapakkauksessa.  

Väri: musta 99 
Koko: 5x12.5 cm 
Materiaali: keramiikka, emaloitu sisäpinta 
Hinta: 29 €
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KOSTA LINNEWÄFVERI NORDBY TEKOTURKISPEITTO 
421098
Ihanan pehmeä ja lämmin peitto tekoturkiksesta ja mikrominkistä. Peitto 
on paksu, silkkinen ja siinä on aidon turkiksen kiilto. Peitto sopii hyvin  
sisustamiseen ja lahjaksi. Viileinä syysiltoina on mukava käpertyä lämpö-
isen peiton syleilyyn. 

Väri: valkoinen 00, nougat 04, harmaa 95
Materiaali: 100 % polyesteri
Koko: 130x170 cm
Hinta: 45 €

KOSTA LINNEWÄFVERI JAQUARD FLEECEPEITTO
411148
Kosta Linnewäfverin ihana Jacquard-kuvioitu peitto on valmistettu  
pehmeästä fleecestä. Peiton päällyspuoli on Jaquardkuvioitu ja toinen 
puoli sileä sekä yksivärinen. Ylellinen ja pehmeä peitto, jossa on kaunis 
kuvio koristamaan sisustusta. 

Koko: 130x170 cm
Väri: nougat 04, harmaa 95 
Pakkaus: pahvivyöte
Hinta: 35 €

KOSTA LINNEWÄFVERI SMEVIKEN SHERPAPEITTO 
421097
Erittäin pehmeä ja miellyttävä sherpapeitto, jossa päällipuoli on yksiväri-
nen ja kääntöpuoli pörröistä sherpa-fleeceä. Viihtyisän ja lämpimän 
materiaalinsa ansiosta se sopii täydellisesti kylmiin syksyn iltoihin tai 
sisustusratkaisuihin. Hemmottele itseäsi tai anna pehmoinen lahja.

Koko: 130x170 cm
Väri: beige 02, harmaa 95 
Materiaali: flanellifleece 280 g/m²
Koko: 130x170 cm
Hinta: 45 €
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KOSTA LINNEWÄFVERI SJÖVALLEN TORKKUPEITTO
411226
Yksivärinen ja pehmeä torkkupeitto. Kauniit hapsut lyhyillä sivuilla. 
Torkkupeiton villaruudukko tekee siitä kodikkaan suosikin käytettäväksi 
viileinä kesäiltoina. 

Väri: beige 02, vihreä 60, tummanharmaa 97
Materiaali: 20% villa, 60% akryyli, 20% polyesteri
Koko: 130 x 170 cm
Hinta: 44 €

KOSTA LINNEWÄFVERI KOLSTORP VILTTI, RECYCLED  
411225
Ruutukuvioinen viltti kauniilla tekstuurilla. Lämmin viltti on valmistettu 
kierrätetystä villasta, polyesteristä, nailonista ja akryylista. Se sopii täydelli-
sesti ympärillesi viileänä kesäiltana tai käytettäväksi sisustuksessa.

Väri: beige 02, vihreä 60, tummanharmaa 97  
Materiaali: 68% rec villa, 23% polyesteri, 6% nailon, 3% akryyli  
Pakkaus: muovipakkaus  
Koko: 130 x 170 cm
Hinta: 44 €

KOSTA LINNEWÄFVERI RAITA VILLAPEITTO
421099
Raidallinen käsinkudottu torkkupeitto sopii moneen tyyliin ja kotiin. Luon-
nonmateriaali villa tekee torkkupeitosta lämpöisen ja miellyttävän käyttää.  
Hapsut tuovat torkkupeittoon rennon ilmeen. Käperry kylminä talvi-iltoina 
villaisen torkkupeiton lämpimään syleilyyn. 

Väri: beige 02, harmaa 95
Materiaali: 30 % villa / 70 % akryyli, käsinkudottu
Koko: 130x170 cm
Hinta: 55 €

KOSTA LINNEWÄFVERI TORKKUPEITTO
410776
Käperry villaisen torkkupeiton lämpimään syleilyyn. Luonnonmateriaali 
villa tekee torkkupeitosta lämpöisen ja miellyttävän käyttää. Hapsut tuovat 
torkkupeittoon rennon ilmeen. 

Väri: beige 02, viininpunainen 38, vihreä 60, 
tummanharmaa 97
Koko: 130x170 cm
Materiaali: 30 % villa, 70 % akryyli
Hinta: 55€

95



KOSTA LINNEWÄFVERI TORKKUPEITTO TANGER
410993
Pehmeä ruudullinen torkkupeitto. Hapsut peitteen lyhyillä sivuilla.  
Luo kodikkaan tunnelman kotiin.

Väri: sininen 50
Koko: 130x170 cm
Materiaali: 20 % merinovilla, 50 % akryyli, 30 % polyesteri
Hinta: 49 €
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NIGHTINGALE FLEECEPEITTO  
410401
Ihanat fleecepeitot pirteissä väreissä. Materiaali on kaikkein 
pehmeintä korallifleeceä. Valitse omasi kymmenestä eri väristä.

Väri: valkoinen 00, hiekka 03, punainen 35, oranssi 36, liila 46,  
turkoosi 54, tummansininen 58, lime 62, tummanharmaa 95, musta 99
Paino: 280 g/m²
Koko: 130x170 cm
Hinta: 19 €

NIGHTINGALE PONCHO  
410717
Fleeceponcho lämmittää mukavasti syksyn ja talven pimenevinä iltoina. 
Kietoudu lämpöiseen ponchoon takkatulen tai television ääreen. Erino-
mainen lämmittäjä myös viileässä työympäristössä.

Väri: valkoinen 00, hiekka 03, punainen 35, oranssi 36, liila 46, turkoosi 54, 
tummansininen 58, lime 62, tummanharmaa 95, musta 99
Koko: 120x160 cm
Hinta: 19 €

 fleecepeitto  

       poncho

KOSTA LINNEWÄFVERI  
PARADISE FLEECEPEITTO, 2 KPL 
410592

Kaksi fleecepeittoa Ulrica Hydman-Vallienin suunnittelemalla 	
Paradise-kuosilla.

Koko: 116x170 cm
Pakkaus: lahjalaatikko
Hinta: 40 €

KOSTA LINNEWÄFVERI PARADISE PONCHO  
410745
Fleeceponcho Ulrica Hydman-Vallienin klassisella 
Paradise-kuosilla.

Koko: 116x170 cm
Paino: 300 g/m²
Pakkaus: lahjalaatikko
Hinta: 24 €
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KOSTA LINNEWÄFVERI NAVERSTAD 
PUSSILAKASETTI KREPPIPUUVILLASTA 
421100
Pussilakanasetti kreppipuuvillasta, jossa on merihenkinen raitakuvio. Kreppi-
puuvilla on ohutta, aaltomaista ja myötäilevää kangasta. Kreppipuuvillapus-
silakanat tuntuvat pienten ilmataskujensa ansiosta viileältä ihoa vasten, ja 
sopivatkin siten erinomaisesti kesän helleöihin. Kreppipuuvilla on helppohoitoi-
nen materiaali, jota ei tarvitse silittää. 

Väri: Sininen 50 
Materiaali: 100 % kreppipuuvilla 125 g, langantiheys 128 TC 
Mitat: 50x60 cm, 150x210 cm 
Pakkaus: Muovipakkaus pahvivyötteellä 
Hinta: 44 €

KOSTA LINNEWÄFVERI FAGERHULT  
PUSSILAKANASETTI KREPPIPUUVILLASTA 
421101
Ihastuttava pussilakanasetti kreppipuuvillasta, jossa on kuviona suloisia 
sinisiä kukkia. Kreppipuuvilla on ohutta, aaltomaista ja myötäilevää kangasta. 
Kreppipuuvillapussilakanat tuntuvat pienten ilmataskujensa ansiosta viileältä 
ihoa vasten, ja sopivatkin siten erinomaisesti kesän helleöihin. Kreppipuuvilla on 
helppohoitoinen materiaali, jota ei tarvitse silittää. 

Väri: Sininen 50 
Materiaali: 100 %  kreppipuuvilla 125 g, langantiheys 128 TC 
Mitat: 50x60 cm, 150x210 cm 
Pakkaus: Muovipakkaus pahvivyötteellä 
Hinta:44 €
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LORD NELSON RINGSTAD PUSSILAKANASETTI 
421107
Pussilakanasetti, jossa on hillitty ruutukuvio valkoisella taustalla.  
Pussilakanasetistä 70 % on kierrätetystä puuvillasta. 

Väri: Valkoinen 00 
Materiaali: 70 % puuvillaa, 30 % polyesteriä, langantiheys 146 TC 
Mitat: 50x60 cm, 150x210 cm 
Pakkaus: Muovipakkaus pahvivyötteellä 
Hinta: 44 €

LORD NELSON SKULESTAD PUSSILAKANASETTI 
421103
Mukava pussilakanasetti, joka on valmistettu 100 % puuvillasta.  
Kaunis kesäkukkakuvio himmeän sinisen ja beigen sävyissä.

Väri: Valkoinen 00 
Materiaali: 100 % puuvillaa, langantiheys 144 TC 
Mitat: 50x60 cm, 150x210 cm 
Pakkaus: Muovipakkaus pahvivyötteellä 
Hinta: 44 €
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LORD NELSON VICTORY SKALHAMN PUSSILAKANASETTI 
421106
Merihenkinen ja ruutukuvioinen puuvillapussilakanasetti. Kauniit ruudut  
tuovat merihenkisyyttä tähän pussilakanasettiin.

Väri: Tummansininen 58 
Materiaali: 100 % puuvillaa, langantiheys 144 TC 
Mitat: 50x60 cm, 150x210 cm 
Pakkaus: Polylaukku bannerilla 
Hinta: 44 €

LORD NELSON VICTORY RAMSVIK PUSSILAKANASETTI  
421105
Mukava ja merihenkinen puuvillapussilakanasetti raitakuvioinnilla.

Väri: Tummansininen 58 
Materiaali: 100 % puuvillaa, langantiheys 144 TC 
Mitat: 50x60 cm, 150x210 cm 
Pakkaus: Muovipakkaus pahvivyötteellä 
Hinta: 44 €
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Pellavapussilakanasettimme on 
miellyttävän pehmeää ja pestyä 
100 % pellavaa. Helpoin petaus 
syntyy pehmeän ryppyisillä pella-
vaisilla pussilakanoilla.  
Pellavatekstiileissä on mukavan 
viileä nukkua ja pinta tuntuu 
miellyttävältä ihoa vasten.

KOSTA LINNEWÄFVERI PELLAVAPUSSILAKANASETTI
420944
Pussilakanasetti miellyttävän pehmeästä pestystä pellavasta.   
Saatavissa extra tyynynpäällinen.

Väri: valkoinen 00, luonnonvalkoinen 02, tummansininen 58,
vaaleanharmaa 92, tummanharmaa 97
Materiaali: 100 % pellava
Pakkaus: muovipakkaus pahvivyötteellä
Koko ja hinta: 50x60cm, 150x210 cm / 179 €,
2 kpl 50x60 cm, 230x220 cm / 295 €
Extra tyynynpäällinen: 50x60 cm / 25 €
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 100% biodegradable
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KOSTA LINNEWÄFVERI NOTTINGHAM  
SATIINIPUSSILAKANASETTI
421047
Pussilakanasetti joka on valmistettu ympäristöystävällisestä Lyocell -kuidusta. 
Lyocell -kuitu on pehmeämpää kuin esimerkiksi puuvilla ja se tuntuu iholla miel-
lyttävältä ja viileältä. Kuitu hengittää ja siirtää iholta kosteutta tehokkaasti.

Väri valkoinen 00, hiekka 03, tummansininen 58, harmaa 92, tummanharmaa 97
Pakkaus: muovipakkaus pahvivyötteellä
Koot ja hinnat:  
Yhden hengen setti 50x60 cm & 150x210 cm / 65 €
Parivuode-setti 2 x 50x60 cm & 230x220 cm / 109 €
Tyynyliina 50x60 cm / 10 €
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KOSTA LINNEWÄFVERI  
VELVET PÄIVÄPEITE JA TYYNYLIINA
421038
Päiväpeitto ja tyynyliina pehmeästä sametista, joka antaa  
kotoisan ilmeen makuuhuoneeseen. Tekstiilien pintakuvio antaa 
tekstuurin ja samettikankaan yhdistämänä ihastuttavan kiillon pintaan. 
Päiväpeittoa on saatavilla kahdessa eri koossa.
Tyynyliina on tilattavissa erikseen.

Väri: hiekka 02, tummansininen 58, harmaa 95
Pakkaus: muovipakkaus pahvivyötteellä
Koko ja hinta: 50x50 cm / 15 €, 
180x260 cm / 109 €, 
260x260 cm / 139 €

KOSTA LINNEWÄFVERI MANCHESTER  
SATIINIPUSSILAKANASETTI
421036
Yksi meidän hienoimmista ja käytännöllisimmistä satiinipussi
lakanaseteistä on Manchester. Pehmeä puuvillasatiinikangas antaa ihanan 
pehmeän tunteen ja tuntuu viileältä iholla vasten. Langan tiheys on 400.  
Pussilakanasetti on saatavana myös Kingsize koossa.

Väri: valkoinen 00, hiekka 03, 
viininpunainen 38, tummansininen 58, vaaleanharmaa 92,  
tummanharmaa 97
Koko ja hinta: 50x60 cm / 15 €, 
150x210 cm / 89 €, 
230x220 cm / 149 €
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KOSTA LINNEWÄFVERI  
TORSBYN SATIINIPUSSILAKANASETTI 
421096
Viihtyisä satiinipussilakanassetti syksyn sävyissä. Kuviona harmonisesti 
lintuja, kukkia, lehtiä ja päärynöitä. 

Väri: tummanharmaa 97
Materiaali: 100 % puuvillaa, langan tiheys 200
Pakkaus: muovipakkaus pahvivyötteellä
Koko ja hinta: 50x60 cm, 150x210 cm / 49 €

KOSTA LINNEWÄFVERI HOGHEM SATIINIPUSSILAKANASETTI  
421102
Hoghem pussilakanasetti on pehmeää ja mukavaa puuvillasatiinia. Tämä kesäinen pussilakanasetti 
on kevyt, pehmeä iholle ja kaunis ihastuttavalla kukkakuvioinnillaan.  Satiinipussilakanasetillä luot 
arjen ylellisyyttä ja ilmettä makuuhuoneeseen.

Väri: beige 02 
Materiaali: 100 % puuvillasatiini, langantiheys 200 TC 
Mitat: 50x60 cm, 150x210 cm 
Pakkaus: Muovipakkaus pahvivyötteellä 
Hinta: 55 €
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KOSTA LINNEWÄFVERI  
GERLESBORG SATIINIPUSSILAKANASETTI
421086
Pussilakanasetti, jossa on kuviona kauniita kukkia eri väreissä. Setti 
sisältää pussilakanan ja tyynyliinan, jotka on valmistettu pehmeästä 
satiinipuuvillasta. 

Väri: beige 02
Materiaali: 100 % puuvilla, TC 200
Pakkaus: muovipakkaus pahvivyötteellä
Koko: 50x60, 150x210 cm
Hinta: 59 €

KOSTA LINNEWÄFVERI  
DALABERG SATIINIPUSSILAKANSETTI
421055
Puuvillasatiini pussilakanasetti kauniilla kukkakuvioinnilla.  
Ylellistä tuntua makuuhuoneeseen saat satiinipuuvillasta.

Väri tummansininen 58, vihreä 60 harmaa 95
Materiaali: 100 % puuvillasatiini
Koko: ja hinta 50x60 cm, 150x210 cm / 49 €
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KOSTA LINNEWÄFVERI  
STORMHAGEN PUSSILAKANASETTI 
420872
Luontoaiheisesti kuvioitu pussilakanasetti hienoa satiinia.  
Mukana tyynyliina ja pussilakana.

Väri: valkoinen 00, hiekka 03, tummansininen 58, vihreä 60
Materiaali: 100 % puuvillasatiini
Koko ja hinta: 50x60 cm, 150x210 cm / 49 €
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KOSTA LINNEWÄFVERI  
KNARREVIK SATIINIPUSSILAKANASETTI
421078

Tummalla pohjalla kukkakuvio. Satiinpussilakanasetit antavat pehmeän ja 
viileän tunteen keholle. 

Väri: harmaa 95
Materiaali: 100 % puuvillasatiini
Pakkaus: muovipakkaus pahvivyötteellä
Koot ja hinta: 50x60 cm, 150x210 cm / 59 €

KOSTA LINNEWÄFVERI  
MILLERYD SATIINIPUSSILAKANASETTI  
421092
Ihanan sileä satiinipussilakanasetti, jossa kukka-aiheinen kuvio kauniissa 
sinisen ja harmaan sävyissä

Väri: harmaa 97
Materiaali: 100 % puuvillaa, langan tiheys 200
Pakkaus: muovipakkaus pahvivyötteellä
Koko ja hinta: 50x60 cm, 150x210 cm / 49 €

KOSTA LINNEWÄFVERI  
VARAMON PUSSILAKANASETTI 
421023
Kaunis pussilakanasetti on valmistettu hienoimmasta satiinista.  
Luontoaiheinen ja selkeä kuviointi antaa kivan säväyksen pussilakana
setin pintaan. 

Väri: harmaa 95
Materiaali: 100 % puuvillasatiini 
Koko ja hinta: 50x60 cm, 150x210 cm / 49 €
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KOSTA LINNEWÄFVERI  
KOPPERÖD SATIINIPUSSILAKANASETTI 
421080
Ruudullinen pussilakansetti, jossa on vaaleat ja tummat raidat yksivärisellä 
pohjalla. Valmistettu ihanasta satiinista, joka antaa pehmeän ja viileän 
tunteen ihoa vasten

Väri: punainen 35, vihreä 65
Materiaali: 100 % puuvillasatiini
Pakkaus: muovipakkaus pahvivyötteellä
Koko ja hinta: 50x60 cm, 150x210 cm  / 54 €

KOSTA LINNEWÄFVERI  
GROHED SATIINIPUSSILAKANASETTI 
421081
Ruudullinen satiinipussilakanasetti, jossa on vaaleat ja tummat raidat 
vaalealla pohjalla. Satiini antaa pehmeän ja viileän tunteen ihoa vasten. 

Väri: punainen 35, vihreä 65
Materiaali: 100 % puuvillasatiini
Pakkaus: muovipakkaus pahvivyötteellä
Koko ja hinta: 50x60 cm, 150x210 cm  / 54 €

LORD NELSON VICTORY  
NORGÅRD SATIINIPUSSILAKANASETTI
421085
Ylellinen ruutukuvioinen pussilakanasetti pehmeästä satiinipuuvillasta. 
Anna pussilakanoiden olla osa tyyliäsi. Sopii hyvin sisustamaan kotia, 
mökkiä tai venettä.

Väri: beige 02, tummansininen 58
Materiaali: 100 % puuvilla, TC 200
Pakkaus: muovipakkaus pahvivyötteellä 
Koko: 50x60, 150x210 cm 
Hinta: 59 €

KOSTA LINNEWÄFVERI  
MUBERG SATIINIPUSSILAKANASETTI 
421094
Ruudullinen satiinipussilakanasetti. Miellyttävän pehmeä materiaali, jossa 
on ylellinen tuntu. Sopii erityisesti sinulle, joka haluat luoda makuuhuo- 
neeseesi ihanan mökkipetauksen tuntua.

Väri: harmaa 95
Materiaali: 100 % puuvillaa, langan tiheys 200
Pakkaus: muovipakkaus pahvivyötteellä
Koko ja hinta: 50x60 cm, 150x210 cm / 49 €
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KOSTA LINNEWÄFVERI  
FJÄLLBACKA PUSSILAKANASETTI 
420844
Pussilakanasetti pehmeää satiinia, leveällä raitakuviolla. 

Väri hiekka 03, tummansininen 58, harmaa 95, vihreä 60, musta 99 
Pakkaus: muovipakkaus pahvivyötteellä
Hinta: Yhden hengen setti 50x60 cm & 150x210 cm / 45 €  
Parivuode-setti 2 x 50x60 cm & 230x220 cm / 75 €  
Tyynyliina 50x60 cm / 10 €

KOSTA LINNEWÄFVERI  
SÄLVIK SATIINIPUSSILAKANASETTI
421065
Pussilakanasetti pehmeää satiinia, leveällä raitakuviolla. Yhden hengen 
settiin on saatavissa extra tyynynpäällinen.  
Pussilakanasetti on saatavana myös Kingsize koossa.

Väri: hiekka 03, tummansininen 58, harmaa 95
Pakkaus: muovipakkaus pahvivyötteellä
Koot: Yhden hengen setti 50x60 cm, 150x210 cm / 49 €
Parivuodesetti x 2 50x60 cm & 230x220 cm / 79 €
Extra tyynynpäällinen 50x60 cm / 8,90 €

LORD NELSON VICTORY  
TEGELSTRAND SATIINIPUSSILAKANASETTI
421082
Klassinen raitakuviointi valkoisella pohjalla. Pussilakana ja siihen sopiva 
tyynyliina on valmistettu pehmeästä puuvillasta. 

Väri: valkoinen 00
Materiaali: 100 % puuvilla, TC 200
Pakkaus: muovipakkaus pahvivyötteellä
Koko: 50x60, 150x210 cm
Hinta: 59 €

KOSTA LINNEWÄFVERI  
LIVERPOOL SATIINIPUSSILAKANASETTI
421046
Tämä ainutlaatuinen ja laadukas puuvillasatiinista oleva  
pussilakanasetti täydentää makuuhuoneesi sisustuksen ja takaa hyvät 
yöunet. Saatavana myös tuplaleveä Kingsize-kokoinen pussilakasetti, 
jonka mukana tulee kaksi tyynynpäällistä.

Väri: valkoinen 00, tummansininen 58, harmaa 95, tummanharmaa 97
Materiaali: 100 % puuvillasatiini
Koko ja hinta: 50x60 cm, 150x210 cm / 59 €
Kingsize 2 x 50x60 cm, 230x220 cm / 89 €
Extra tyynynpäällinen 50x60 cm / 10 €
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LORD NELSON  
SKAVERÖD FLANELLIPUSSILAKANASETTI 
421090
Hemmottele itseäsi hyvillä yöunilla tässä ihanassa flanellisetissa.  
Puuvillalanka on värjätty ja sen harjattu pinta tekee siitä erityisen  
pehmeän ja lämpimän. Pussilakanasetti tuntuu ihanalta ihoa vasten ja 
sopii täydellisesti kylmempiin öihin.

Väri: burgundy 38, tummansininen 58
Materiaali: 70 % kierrätettyä puuvillaa, 30 % polyesteri, langan tiheys 88
Pakkaus: muovipakkaus pahvivyötteellä
Koko ja hinta: 50 x 60 cm, 150 x 210 cm / 39 €

LORD NELSON VICTORY  
STIGEN PUSSILAKANASETTI 
421091
Ruudullinen puuvillapussilakanasetti. Erittäin pehmeä lankavärjätty kangas 
luo ihanan tunteen ihoa vasten ja pitää sinut lämpimänä yön ajan.

Väri: tummansininen 58
Materiaali: 100 % lankavärjättyä puuvillaa, langan tiheys 146
Pakkaus: muovipakkaus pahvivyötteellä
Koko ja hinta: 50x60 cm, 150x210 cm / 54 €
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microfiber

5800

summer 2023
new

Mikrokuitu on valmistettu  
polyesteristä. Mikrokuidun etu 
materiaalina on hengitettävyys. 
Kangas ei ime kosteutta niin 
paljon ja kuivuu nopeammin. 
Polyesterimikrokuitu materiaali-
na sopii erinomaisesti veneisiin, 
asuntovaunuihin tai mökille. 
Helppohoitoinen ja pieneen  
tilaan menevä. Suositellaan  
pestäväksi 40 asteessa.

LORD NELSON VICTORY BERGA PUSSILAKANASETTI
421087
Mikrokuituinen pussilakanasetti, jossa on kuviona leveät ja ohuet raidat 
harmonisesti yhdistettynä. Setti sisältää pussilakanan ja tyynyliinan. 

Väri: tummansininen 58
Materiaali: 100 % polyesteri, TC 164
Pakkaus: muovipakkaus pahvivyötteellä
Koko: 50x60, 150x210 cm
Hinta: 33 €

LORD NELSON VICTORY 
KUST PUSSILAKANASETTI, MIKROKUITUA
420978
Mikrokuituinen pussilakanasetti merihenkisellä kuviolla.

Väri: valkoinen 00, tummansininen 58
Materiaali: 100 % polyesteri
Pakkaus: muovipakkaus pahvivyötteellä
Koko ja hinta: 50x60 cm, 150x210 cm / 35 €

LORD NELSON VICTORY ULEBERGSHAMN MIKROFIBER 
421104
Mikrokuituinen pussilakanasetti merihenkisellä kuviolla. Sopii täydellisesti esimerkiksi 
veneelle tai kesämökille.

Väri: Beige 02 
Materiaali: 100 % polyesteri, langantiheys 164 TC 
Mitat: 50x60 cm, 150x210 cm 
Pakkaus: Muovipakkaus pahvivyötteellä 
Hinta: 35 €
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LORD NELSON VICTORY  
JOREHED PUSSILAKANASETTI
421083
Pehmeä mikrokuituinen pussilakanasetti, joka on saanut  
inspiraationsa merestä. Luo kodikas meritunnelma koristamaan veneen 
tai mökin sisutusta.

Väri: tummansininen 58
Materiaali: 100 % polyesteri, tc 164
Pakkaus: muovipakkaus pahvivyötteellä
Koko: 50x60, 150x210 cm
Hinta: 33 €

LORD NELSON VICTORY  
KARLSVIK PUSSILAKANASETTI
421088
Tummansininen pussilakanasetti, jossa on kuviona erikokoisia majakoita. 
Nuku hyvin ja haaveile seuraavasta veneretkestäsi tässä  
pussilakanasetissä. 

Väri: tummansininen 58
Materiaali: 100 % polyesteri, TC 164
Pakkaus: muovipakkaus pahvivyötteellä
Koko: 50x60, 150x210 cm
Hinta: 33 €
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5803

LORD NELSON VICTORY  
HAVSNÄRA PUSSILAKANASETTI  
421069
Pehmeä mikrokuituinen pussilakanasetti merihenkisellä kuviolla. 

Väri: tummansininen 58
Pakkaus: muovipakkaus pahvivyötteellä
Koko ja hinta: 50x60 cm, 150x210 cm / 33 €

LORD NELSON VICTORY  
VASSVIKEN PUSSILAKANASETTI
421084
Nuku hyvin tämän pehmeän ja merihenkisen pussilakanasetin kanssa. 
Setti vie sinut meren tuoksuihin ja aaltoihin, jotka keinuttavat sinut uneen. 
Mikrokuituisen materiaalian ansiosta pussilakanasetti kuivuu nopeasti ja 
menee pieneen tilaan. Sopii erinomaisesti käytettäväksi veneissä,  
asuntovaunuissa tai mökillä.

Väri: hiekka 03, tummansininen 58
Materiaali: 100 % polyesteri, TC 164
Pakkaus: muovipakkaus pahvivyötteellä  
Koko: 50x60, 150x210 cm
Hinta: 33 €

LORD NELSON VICTORY  
MEREN AARTEET PUSSILAKANASETTI  
421043
Mikrokuituinen pussilakanasetti merihenkisillä symboleilla.

Väri: tummansininen 58
Pakkaus: muovipakkaus pahvivyötteellä
Koko ja hinta: 50x60 cm, 150x210 cm / 35 €
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Ulrica  
Hydman 

Vallien 

KOSTA LINNEWÄFVERI  
LOVEBIRDS PUSSILAKANASETTI
421022
Satiinipussilakanasetti, jossa suunnittelija Ulrica Hydman  
Vallienin Lovebirds-kuosi. Ajatukset vievät suoraan 
fantasiamaiseen Edenin puutarhaan.

Koko ja hinta: 
50x60 cm, 150x210 cm / 75 €
Extra tyynynpäällinen 50x60 cm / 14 €

Ulrica Hydman Vallien on ollut korvaa-
maton Kosta Bodan historialle ja hänen 
elämästään tuli värikäs ikoni lasimaail-
massa. Hän oli taitava yhdistämällä 
erinomaisen käsityötaidon uskomat-
tomaan leikkisyyteen. Ulrica debytoi 
lasisuunnittelijana vuonna 1971, ja oli 
myöhemmin mukana muovaamas-
sa Kosta Bodan tuotantoa 80-, 90- ja 
00-luvuilla. Jotkut hänen suosituimmista 
luomuksista löytyvät painettuna Kosta 
Linnewäfveri vuodetekstiileistä.
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Bertil 
Vallien 

KOSTA LINNEWÄFVERI  
PARADISE PUSSILAKANASETTI
421072
Puuvillasatiininen pussilakanasetti Ulrica Hydman Vallienin  
suunnittlemalla Paradise -kuviolla. 

Materiaali: 100 % puuvilla
Koko ja hinta: 
50x60 cm, 150x210 cm / 79 € 
Extra tyynynpäällinen 50x60 cm / 17,50 €

KOSTA LINNEWÄFVERI  
TULIP SATIINIPUSSILAKANASETTI
421071
Pussilakanasetti puuvillasatiinista. Painettuna kaunis  
Ulrica Hydman-Vallienin suunnittelema tulppaanikuvio.  

Koko ja hinta: 
50x60 cm, 150x210 cm / 104 €
Extra tyynynpäällinen 50x60 cm / 17.50 €

KOSTA LINNEWÄFVERI  
OK CHECK PUSSILAKANASETTI
421073
Bertil Vallien suunnittelema laadukas pussilakanasetti.  
Mukana valkoinen ja musta tyynyliina.  

Väri: musta 99 
Pakkaus: ikkunallinen laatikko
Koko ja hinta: 50x60 cm, 150x210 cm / 79 €

Vuonna 1938 syntynyt Bertil Vallien on yksi 
Ruotsin tunnetuimmista suunnittelijoista ja 
lasitaiteilijoista. Suunnittelijana hän  
inspiroituu luonnostelemalla paljon.  
Luonnostelemalla syntyy oma inspiraation 
maailma - idea synnyttää idean. Bertil löytää 
inspiraatiota myös funktionaalisuudesta.
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pillows 
    & duvets

LORD NELSON MIKROKUITUINEN PEITTO, VIILEÄ 
420455
Tämä peitto sopii sinulle, jolla on usein lämmin nukkuessa.

Väri: valkoinen 00
Paino: 600 g
Materiaali: päällyskangas puuvillaa, täyte  
polyesterimikrokuitua
Koko ja hinta: 150x210 cm / 59 €

LORD NELSON MIKROKUITUINEN 
PEITTO, LÄMMIN 
420457
Tämä peitto sopii sinulle, jolla usein on kylmä nukkuessa. 
Peitto on paksu ja pehmeä ja pitää sinut lämpöisenä yön aikana.

Väri: valkoinen 00
Paino: 1200 g
Materiaali: päällyskangas puuvillaa, täyte polyesterimikrokuitua 
Koko ja hinta: 150x210 cm / 54 €

LORD NELSON VICTORY MIKROKUITUINEN PEITTO  
410812
900 g mikrokuitutäytteinen pitkäikäinen peitto. 
Toimitetaan käytännöllisessä kangaskassissa, jossa on kiristysnauha.

Paino: 900 g
Koko ja hinta: 150x210 cm / 89 €

LORD NELSON MIKROKUITUINEN TUPLAPEITTO, 
LÄMMIN 
420458
Tämä peitto sopii sinulle, jolla on usein kylmä nukkuessa. 
Peitto on paksu ja pehmeä ja pitää sinut lämpöisenä yön aikana.

Väri: valkoinen 00
Paino: 1300 g 
Materiaali: päällyskangas 
puuvillaa, täyte polyesterimikrokuitua. 
Koko ja hinta: 230x220 cm / 89 €

LORD NELSON MIKROKUITUINEN PEITTO, MEDIUM
420456
Tämä peitto sopii sinulle, jolla ei ole kuuma eikä lämmin, vaan siltä väliltä. 

Väri: valkoinen 00
Paino: 900 g. 
Materiaali: päällyskangas puuvillaa,  
täyte polyesterimikrokuitua

Koko ja hinta: 150x210 cm / 69 €
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micro      fibrepillows

LORD NELSON MIKROKUITUINEN TYYNY, MATALA 
420451
Tämä tyyny soveltuu parhaiten vatsallaan nukkuville. 

Väri: valkoinen 00
Paino: 700 g
Materiaali: päällyskangas puuvillaa, täyte 	
polyesterimikrokuitua
Koko ja hinta: 50x60 cm / 35 €

LORD NELSON MIKROKUITUINEN TYYNY, MEDIUM 
420452
Tyyny sopii selällä tai kyljellään nukkuvalle. 

Väri: valkoinen 00
Paino: 900 g
Materiaali: kangaspussi
puuvillaa, täyte 
polyesterimikrokuitua
Koko ja hinta: 50x60 cm / 39 €

LORD NELSON VICTORY MIKROKUITUTYYNY  
410813 
Pitkänmallinen mikrokuitutäytteinen tyyny, joka pitää mallinsa 
Toimitetaan käytännöllisessä kangaskassissa.

Paino: 1200 g
Pakkaus: kangaspussi
Koko ja hinta: 50x90 cm / 49 €

LORD NELSON VICTORY MIKROKUITUTYYNY  
410811
Erittäin tukeva tyyny, jonka 800 g mikrokuitusisus pitää mallinsa  
pitkään. Toimitetaan käytännöllisessä kangaskassissa.

Paino: 800 g
Pakkaus: kangaspussi
Koko ja hinta: 50x60 cm / 39 €
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 under
pressure

silk

LORD NELSON MIKROKUITUINEN TYYNY, KORKEA 
420453
Jos nukut eniten kyljelläsi tämä tyyny on siihen oikea valinta. 

Väri: valkoinen 00
Paino: 1000 g. 
Materiaali: päällyskangas puuvillaa, täyte polyesterimikrokuitua
Koko ja hinta: 50x60 cm  / 39 €

KOSTA LINNEWÄFVERI PAINOPEITTO
Raskaampi peitto laskeutuu hyvin ja muotoutuu kehon ympärille helposti. 
Käyttäjä tuntee olonsa rauhalliseksi ja vähemmän stressaavaksi.  
Suositus peittoa valitessa on että se olisi 7-12 % kehon painosta.  
Painopeitto tuo helpotusta univaikeuksiin.  
Peiton täytteenä on polyesterikuitua- ja mikrolasikuulia.

PAINOPEITTO 7 KG
410964
Koko ja hinta: 150x210 cm / 119 €

PAINOPEITTO 9 KG
410965
Koko ja hinta: 150x210 cm / 129 €

PAINOPEITTO 11 KG
410969
Koko ja hinta: 150x210 cm / 149 €

KOSTA LINNEWÄFVERI SILKKITYYNY 
410809
Silkkityyny, jolla on mukava leputtaa päätä. Päällikangas on percalepuuvil-
laa ja täyte ylellistä Tussah-silkkipolyesteriä.

Väri: valkoinen 00
Paino: 700 g
Pakkaus: non-woven kassi
Koko ja hinta: 50x60 cm / 89 €
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synthetic

QUEEN ANNE SYNTEETTINEN PEITTO, VIILEÄ 
420447
Väri: valkoinen 00
Paino: 700 g
Materiaali: päällyskangas puuvillaa,  
täyte polyesteriä
Koko ja hinta: 150x210 cm / 49 €

QUEEN ANNE SYNTEETTINEN PEITTO, MEDIUM
420448 

Tämä peitto sopii sekä viileällä ja lämpöisellä ilmalla nukkuessa. 

Väri: valkoinen 00
Paino: 900 g
Materiaali: päällyskangas puuvillaa, 
täyte polyesteriä
Koko ja hinta: 150x210 cm / 55 €

QUEEN ANNE SYNTEETTINEN TYYNY, KORKEA
420446
Tyyny sopii parhaiten kyljellään nukkuvalle. 

Väri: valkoinen 00
Paino: 500 g
Koko ja hinta: 50x60 cm / 21 €

QUEEN ANNE SYNTEETTINEN TYYNY, MEDIUM 
420445
Tyyny sopii selällä tai kyljellään nukkuvalle.

Väri: valkoinen 00
Paino: 450 g
Koko ja hinta: 50x60 cm / 21 €

QUEEN ANNE SYNTEETTINEN TYYNY, MATALA
420444 
Tämä tyyny sopii erityisesti vatsallaan 
nukkuville.

Väri: valkoinen 00
Paino: 350 g
Koko ja hinta: 50x60 cm / 20 €

Synteettinen materiaali on kevyt, pehmeä ja  
muovattavissa. Synteettinen tyyny on  
pehmeä ja mukava. Synteettiset peitot  
ja tyynyt voi pestä ja rumpukuivata, se  
tekee niistä hygieenisiä ja allergiaystävällisiä,  
jopa monien pesujen jälkeen ne säilyttävät 
ilmeensä.
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40x40

45x45

50x50

60x60

80x80

feather

QUEEN ANNE SISÄTYYNY 
410815
Höyhentäytteinen sisätyyny, joka sopii erityisen hyvin tyynyn 
410744 kanssa.

Paino: 880 g
Koko ja hinta: 50x60 cm / 24 €

QUEEN ANNE SISÄTYYNY 
420403
Ihana höyhentäytetty sisätyyny, joka säilyttää Ilmavan muotonsa.

Koko ja hinta: 
40x40 cm / 450 g / 16 €
45x45 cm / 550 g / 19 €
50x50 cm / 750 g / 23 €
60x60 cm / 1000 g / 26 €
80x80 cm / 1600 g / 29 €

QUEEN ANNE SYNTEETTINEN PEITTO, LÄMMIN
420449 

Väri: valkoinen 00
Paino: 1100 g
Materiaali: päällyskangas puuvillaa, täyte  
polyesteriä
Koko ja hinta: 150x210 cm / 59 €

QUEEN ANNE SYNTEETTINEN TUPLAPEITTO, MEDIUM
420450 

Tämä peitto sopii sekä viileällä ja lämpöisellä ilmalla nukkuessa. 

Väri: valkoinen 00
Paino: 1200 g
Materiaali: päällyskangas puuvillaa, täyte polyesteriä
Koko ja hinta: 230x220 cm / 89 €

QUEEN ANNE TYYNYNPÄÄLLINEN  
420256
Joustofroteinen tyynynpäällinen vetoketjulla. Suojaa ja auttaa  
pitämään tyynyn puhtaana pidempään. Kaksi eri kokoa. 

Väri: valkoinen 00
Koko ja hinta:  
50 x 60 cm / 9 €, 
50 x 90 cm / 12 €
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envelope sheet

sheet/cover set

KOSTA LINNEWÄFVERI  
MUOTOONOMMELTU LAKANA 
420063 

Pehmeä muotoonommeltu puuvillalakana.

Väri valkoinen 00, vaaleanharmaa 92, harmaa 95 
Koko ja hinta:  
90x200 cm / 27 € 
105x200 cm / 30 € 
120x200 cm / 36 € 
140x200 cm / 38 € 
160x200 cm / 40 € 
180x200 cm / 42 €
210x200 cm / 44 €

KOSTA LINNEWÄFVERI PERCALE ALUSLAKANA  
420065
Miellyttävän pehmeä puuvillalakana.

Väri: valkoinen 00
Koko ja hinta:
50x60 cm / 7,90 €
150x260 cm / 21,90 €
180x260 cm / 25,90 €
240x260 cm / 34,90 €
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sheet/cover set

sheet/cover set
microfiber

9200 58

LORD NELSON VICTORY  
MIKROKUITUINEN ALUSLAKANA & TYYNYLIINA 
420066
Pehmeä mikrokuituinen aluslakana, joka sopii erinomaisesti  
veneelle, asuntovaunulle, leirintäalueelle tai kesämökille. 
Lakanat ovat kestäviä ja pieneen tilaan meneviä.

Väri: valkoinen 00, tummansininen 58, harmaa 92
Koko ja hinta: 150x260 cm / 14 € 
King size 240x260 cm / 20 €
Extra tyynyliina 2 kpl:tta 50x60 cm / 10 €

Mikrokuitu on valmistettu  
polyesteristä. Mikrokuidun etu 
materiaalina on hengitettävyys. 
Kangas ei ime kosteutta niin 
paljon ja kuivuu nopeammin. 
Polyesterimikrokuitu materiaali-
na sopii erinomaisesti veneisiin, 
asuntovaunuihin tai mökille. 
Helppohoitoinen ja pieneen  
tilaan menevä. Suositellaan  
pestäväksi 40 asteessa.
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plain weave

satin

9500 97

95

00

QUEEN ANNE PUUVILLALAKANA JA TYYNYLIINA 
420006
Lakana hienoa 100 % puuvillaa, 140 g/m2. 

Väri: valkoinen 00, harmaa 95
Koko ja hinta: 
Tyynyliina
50x60 cm / 7 €
50x90 cm / 8 €

Lakanat:
150x260 cm / 22 €
180x260 cm / 26 €
240x260 cm / 30 €

LORD NELSON SATIINILAKANA JA TYYNYLIINA 
420007
Lakana hienoa 100 % puuvillasatiinia. 

Väri: valkoinen 00, vaaleanharmaa 92, harmaa 95
Koko ja hinta: 
50x60 cm / 10 €
150x260 cm / 31 €
180x260 cm / 37 €
240x260 cm / 45 €

KOSTA LINNEWÄFVERI SATIINIALUSLAKANA
420110
Erittäin leveä satiinialuslakana.

Väri: valkoinen 00
Koko ja hinta: 270x270 cm / 36 €
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pull-on-sheet

9200 97

95

00

95

00

92

QUEEN ANNE MUOTOONOMMELTU LAKANA  
420008
Kätevä muotoonommeltu lakana. Löytyy neljässä eri koossa.

Väri: valkoinen 00, harmaa 95 
Koko ja hinta:  
90x200 cm / 24 € 
120x200 cm / 26 € 
160x200 cm / 30 € 
180x200 cm / 35 € 

KOSTA LINNEWÄFVERI 			 
MUOTOONOMMELTU SATIINIALUSLAKANA
420057
Miellyttävä muotoonommeltu aluslakana.100 % puuvillaa. 

Väri: valkoinen 00, vaaleanharmaa 92, harmaa 95
Koko ja hinta: 
90x200 cm / 26 €
105x200 cm /27 €
120x200 cm / 28 €
140x200 cm / 30 € 
160x200 cm / 32 €
180x200 cm / 35 €

KOSTA LINNEWÄFVERI LYOCELL -LAKANA 
420070
Ympäristöystävällisellä Lyocell -lakana tuot kotiin suoranaista  
hotelliyön tuntua. Se tuntuu iholla miellyttävältä ja viileältä.

Väri: valkoinen 00, vaaleanharmaa 95, tummanharmaa 97
Koko ja hinta:  
90x200 cm / 30 € 
120x200 cm / 35 € 
160x200 cm / 45 € 
180x200 cm / 49 €
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 luxury   
      spa  special

KYLPYTAKKI
4130100019
Mukava kylpytakki 100 % puuvillaa.
330 g/m2.
Koko: S/M, L/XL, XXL
Toimitusaika noin 8 viikkoa.
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something 
extra 

special

Tuotteiden muutokset sekä merkkaukset  
voidaan räätälöidä halutessasi.

Tällä tavalla voimme yksinkertaisesti  
profiloida halutun ilmeen tuotteelle. 
Hyödynnä mahdollisuutta räätälöidä tuote 
omien toiveidesi mukaan esimerkiksi 
painatuksella.

Pienetkin muutokset tuotteen ilmeessä 
antavat tarvittavan lisäeron muihin 
tuotteisiin verrattuna.

Voimme auttaa ehdotusten luonnoksissa, 
jotka perustutuvat toiveisiisi.
 

VESIPULLO 
410857
60cl
Toimitusaika  
4,5 - 6 kuukautta. 
Omalla pms -värillä 5000 kpl.

PIENI VESIPULLO
411058
35 cl
Toimitusaika  
4,5 - 6 kuukautta. 
Omalla pms -värillä 5000 kpl.

RELIEF-PYYHE BOORDILLA
413010003
Pyyhe omalla pms -värillä. 
100 % puuvillaa. 
Paino: 420 g/m2 tai 550 g/m2

Koko: 50x70 cm, 70x140 cm,  
100x150 cm, 100x180 cm

Toimitusaika noin 8 viikkoa.

RELIEF-PYYHE
DIGIPAINETTULLA BOORDILLA
413010003
Pyyhe omalla pms -värillä. 
100 % puuvillaa. 420 g/m2.
Koko: 70x140 cm, 100x150 cm, 
100x180 cm

Toimitusaika noin 8 viikkoa.
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VÄLITÄMME HUOMISESTA
Mitä teemme tänään vaikuttaa huomiseen ja koko tulevaisuuteen. Siksi otamme aina vastuun toiminnastamme, koskien sekä 
työskentelyä että ympäristöä. Näin toivomme voivan palvella teitä entistä paremmin.

TOIMINTAKOODI
Jäsenyys Fair Labour Association:ssa tarkoittaa, että sitoudumme noudattamaan Code of Conduct – toimintakoodia, joka 
edellyttää vaatimuksia mm. alla oleviin alueisiin: lapsityövoimaa ei sallita, pakkotyövoimaa ei sallita, syrjintää ei sallita, 
kohtuulliset palkat ja työajat, hyvät työolosuhteet ja turvallisuus, oikeus kuulua ympäristöasiat, lait ja säännökset esim. koskien 
lahjontaa.

TYÖTÄ YMPÄRISTÖN HYVÄKSI
Ympäristö on tärkeä ottaa huomioon tuotannossa ja pyrimme ottamaan asiasta vastuun alusta loppuun. Vaadimme, että mm. 
alla seuraavia asioita noudatetaan: kemikaalirajoituksia, vedenpuhdistus- ja jätekäsittely sekä energiankäytön minimointi.

CLEAN SHIPPING  
– PUHTAAMPI JA TERVEELLISEMPI KULJETUS
Clean Shipping Indexin tavoitteena on vaikuttaa laivayhtiöitä käyttämään puhtaampia aluksia antamalla korkeat pisteet 
tehokkaimille aluksille. 
Kuljetusten ostajat voivat käyttää Clean Shipping Indexiä laskeakseen ja minimoidakseen ekologisen jalanjälkensä.

OEKO-TEX
OEKO-TEX on kansainvälinen tekstiilien testaus- ja sertifiointi järjestelmä. 
Merkki takaa ettei valmis tuote sisällä haitta-aineita, jotka voivat aiheuttaa allergioita tai muita terveysongelmia. Saadakseen 
OEKO-TEX -merkin tulee tuotteen läpäistä laboratoriotestit, jotka osoittavat ettei niistä löydy terveydelle haitallisia kemikaaleja. 
Testit tehdään riippumattomissa tutkimuslaitoksissa.

TARKASTUKSET
Tähtäämme siihen, että tarkastuksia tehdään kaikilla toimittajilla neljä kertaa vuodessa. Tarkastukset tapahtuvat yleensä 
ilmoittamatta, jotta saamme todellisemman kuvan sopimuksen noudattamisesta.

VASTUU TUOTANNOSTA
Teemme yhteistyötä monien toimittajien kanssa Kaukoidässä ja työllistämme täten ison määrän ihmisiä. Työ on tärkeä tukipilari 
köyhyyden poistamiseksi, mutta samanaikaisesti lait ja säännöt eivät ole läheskään samalla tasolla kuin länsimaissa. Siksi 
meidän on valvottava työntekoa. Toimittajamme allekirjoittavat sopimuksen joka takaa työntekijöille inhmilliset työolosuhteet.

BSCI (BUSINESS SOCIAL COMPLIANCE INITIATIVE)
BSCI on eurooppalaisten kauppaketjujen kehittämä sosiaalisen laadunvalvonnan malli, jonka tavoitteena on ns. riskimaiden 
tavarantoimittajien työolojen parantaminen kansainvälisten sopimusten vaatimalle tasolle sekä selkeyttää ja yhtenäistää yritysten 
tekemää tavarantoimittajien valvontaa. Yhteistyön tavoitteena on varmistaa, että kuluttajille tarjottavat tuotteet on valmistettu 
sosiaalisesti ja eettisesti hyväksyttävissä tuotanto-olosuhteissa.

YMPÄRISTÖMERKKI VIHREÄ PISTE
Olemme ylpeitä siitä, että kaikkissa tuotteisamme on vihreä piste. Tämä symbooli tarkoittaa, että tuotteen pakkaaja kuuluu 
maansa hyötykäyttöjärjestelmään. Raportoimme myös jatkuvasti kulutustamme Luonnonsuojeluyhdistykseen.
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 code ofconduct
          new wave group



Spring & Summer. The easy life. The improvised ways of getting together.
The going places time of the year. We are part of it all.


